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	 1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árve-
rést a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereske-
delmi megbízott szervezi, rendezi és vezeti. 
	 2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiál-
tásra úgy, hogy az árverésvezető a sorra kerülő tétel kata-
lógusszámát, valamint kikiáltási árát élőszóban kihirdeti, 
amire a venni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik 
meg ajánlatukat. A tétel vételi jogát leütéssel az a vevő 
szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a 
tétellel kapcsolatban a Forster Gyula Nemzeti Örökségvé-
delmi és Vagyongazdálkodási Központ érvényesíti elővá-
sárlási jogát. 
	 3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15 % árverési ju-
talék. A vevő készpénzben vagy hitelkártyával a vételárat 
vagy annak 20 %-át – foglalóként – az árverésen helyben 
tartozik fizetni. Ha a teljes vételár egy összegben az árve-
résen kifizetésre kerül, úgy a tárgy a helyszínen átvehető. 
Vevő a leütést követően a vételár legalább 20%-át köteles 
az Aukciósház részére megfizetni, amely követelésre az elé-
vülés általános szabályai az irányadók.
	 4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetőségét, hogy a 
vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés időpont-
jától számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a 
vevő a tárgyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat 
kiegyenlítette. A vételárba a foglaló összege – határidőn 
belüli teljesítés esetén – beleszámít. Amennyiben mega-
dott határidőig a vevő a tétel átvételére nem jelentkezik, 
az Aukciósház egyösszegű tárolási díjat számít fel, amely 
mértéke az át nem vett tételek leütési árának 20%-a. Az 
Aukciósház fenntartja továbbá magának a jogot, hogy 1 
hónapon túli késedelmes átvétel esetén a vevő ajánlatát 
érvénytelennek tekintse és a foglaló összegét megtartsa. 
	 5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bo-
csátani tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevőjének 
személye pontosan nem állapítható meg, az árverésvezető 
jogosult a tételt újra árverésre bocsátani. 
	 6. Tilos mindenféle összebeszélés amely arra irányul, 
hogy harmadik személyeket a piaci árat lényegesen meg-
haladó vételár kínálatára rávegyen és így megkárosítson. 
	 7. Az árverés előtti kiállításon és az árverésen minden 
tétel megtekinthető. A katalógusban szereplő leírások és 
illusztrációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szol-
gálnak, így a vevőknek saját maguknak kell az árverést 
megelőzően meggyőződniük az árverési tételek állapotáról 
és arról, hogy az megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A 
tételek szavatosság nélkül, minden hibájukkal és hiányos-
ságukkal együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, 
amelyben az árverés idején vannak.

	 8. Az eladásra kerülő tételek a kikiáltási ár alatt nem 
vásárolhatók meg. A vevő által tett árajánlatért, a kifi-
zetett árverési árért az Aukciósház semmiféle felelőssé-
get nem vállal, és nem kötelezhető, hogy nevezett tételt 
ugyanezen áron egy későbbi időpontban újra árverésre 
ajánlja vagy forgalomba hozza. 
	 9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésőbb az 
aukció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról ki-
vinni nem lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi ada-
tokat nyilvántartásba veszik. A későbbi tulajdonváltozás 
kötelezően bejelentendő. A kulturális örökség védelméről 
szóló 2001. évi LXIV. törvény vonatkozó rendelkezései 
alapján az Aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdo-
nosainak adatait a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédel-
mi és Vagyongazdálkodási Központtal. 
	 10. Amennyiben a vevő személyesen nem kíván részt 
venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján 
helyette az Aukciósház – a megbízásnak megfelelően – hi-
vatalból árverezhet. Vételi megbízást adni a kiállítás ideje 
alatt személyesen vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 
Budapest, Múzeum krt. 13-15., faxon a (00 361) 266-1970-
es számon, e-mailben az aukcio@kozpontiantikvarium.hu 
címen illetve weboldalunkon (www.kozpontiantikvari-
um.hu) keresztül. Közgyűjtemények megbízásait hivatalos 
formában előleg nélkül elfogadjuk, magánszemélyek véte-
li megbízásának elfogadásához a vételi megbízás összege 
20%-ának, mint előlegnek a befizetése szükséges. Siker-
telen megbízás esetén az árverés után az előleget levonás 
nélkül visszakapja a megbízó. Amennyiben a megbízás si-
keres, az előleg foglalónak tekintendő. 
	 11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárvere-
zését lehet kérni. 
	 12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdések-
ben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 
rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a 
felek az Aucikósház székhelye szerinti általános hatáskörű 
bíróságok kizárólagos illetékességét kötik ki. 

Budapest, 2017. 
Központi Antikvárium

Árverési feltételek

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete



	 1. Központi Antikvárium as Auction House organi-
ses, handles and conducts the auction on behalf of the 
vendors, and acts as a commercial agent. 

	 2. The lots called up are presented in succession as in 
the catalogue. The auctioneer announces the catalogue 
number and the starting price of the lot and buyers in-
dicate their wish to bid by raising their card. The buyer 
offering the highest bid shall win the lot at the hammer 
price, except for protected lots, when Gyula Forster Na-
tional Centre for Cultural Heritage Management have a 
priority to purchase the lot at the hammer price. 

	 3. The purchase price includes the hammer price and 
15 % auction fee. The buyer shall pay the purchase price 
or 20 % of it in cash or by card immediately after the auc-
tion. In case the full purchase price is paid after the aucti-
on, the bought item can be handed over to the buyer. 

	 4. The Auction House allows a 14 day grace period to 
pay the balance between the deposit and the full purchase 
price. The buyer can take possession of the item only if 
the full purchase price has been paid. The amount of the 
deposit will be included in the purchase price if the said 
timeline has been observed. If not picked up until the 
end of the given grace period, storage fee will be charged 
which is 20% of the hammer price. The Auction House 
reserves the right to consider the bid of the buyer null 
and void and keep the deposit if the buyer fails to take 
over the item within 1 month period. 

	 5. The bid item may not be reauctioned unless the 
identity of the buyer is impossible to establish. 

	 6. No seller may bid, nor may any third party bid on 
the seller’s behalf in order to reach an unreasonably high 
price and thus inflict loss on any other party. 

	 7. All the lots are exhibited for inspection prior to the 
auction. The descriptions and illustrations in the catalo-
gue are only for identification. Each bidder is responsib-
le for inspecting the condition of the lots prior to the 
auction, and for deciding if it is in accordance with the 
description in the catalogue. All the lots are sold without 
warranty with all the imperfections they may have at the 
time of the auction. 

	 8. The items auctioned may not be sold under the 
starting price in the catalogue. The Auction House will 
not bear any liability in respect of the bid or the purchase 
price paid, and may not be compelled to reoffer the same 
item or market it at any time at the same price. 

	 9. No protected item – their number shall be made 
public by the beginning of the auction – may be taken 
abroad, and their owners will be registered. Owners are 
expected to report any change of ownership. The Auc-
tion House is liable to report the data of the owners of 
protected items to the Gyula Forster National Centre for 
Cultural Heritage Management (LXIV./2001). 

	 10. For absentee bids the auctioneer may be commis-
sioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may 
submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 
Budapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 
1970, send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvari-
um.hu) or via our website (www.kozpontiantikvarium.
hu). Museums and libraries may submit their bids offici-
ally without an advance payment, which (20 % of the bid) 
is required of all other buyers. In case of an unsuccessful 
bid, the advance payment will be returned to the buyer 
in full after the auction. In case of a successful bid the 
amount will be regarded as a deposit. 

	 11. Unsold items may be reauctioned after the auction 
upon request. 

	 12. The Civil Code (V./2013) shall govern any mat-
ter unregulated in the present Conditions of sale. Should 
any dispute arise, the parties accept the competence of 
district court, determined by the location of the Auction 
House. 

Budapest, 2017. 
Központi Antikvárium

Conditions of sale

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete
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Arany János 1817-2017

1.	 Arany album. 
17 képeslap formátumú fénykép.
Zsinórral átfűzött, korabeli papírborítóban.

3 000,-

2.	 Arany János: 
-- kisebb költeményei. Teljes gyűjtemény. I-II. kötet.
Bp., 1894. Ráth Mór. (4)+XVI+357p.; (4)+436p.+1 ki-
hajt. mell.
A költő fia, Arany László Ercsey Rózsikának szóló aján-
dékozó soraival.
Korabeli félbőr-kötésben. Az első kötet gerince javítva.
Szüry: 164.

20 000,-

3.	 Debreczeni István: 
Az Arany Muzeum története és katalógusa. Szerkesztette: --.
(Szatmárnémeti-Satu-Mare, 1929. Szabadsajtó Rt. ny.) 74p. 
Dedikált példány. (Az Arany Emlékegyesület könyvei. IV.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

4.	T ompa Mihály: 
Olajág. Elmélkedések, fohászok és imák. Hölgyek számára 
olvasó- és imakönyvül irta --. Második kiadás.
Pest, 1869. Heckenast Gusztáv. (16)+358+(2)p. Az elő-
zéklap belső oldalán Arany János veje, Szél Kálmán Er-
csey Rózának szóló ajándékozó soraival.
Aranyozott, kiadói bőrkötésben. Aranymetszéssel díszít-
ve. A gerincen apró sérüléssel.

3 000,-

5.	V oinovich Géza: 
Arany János életrajza 1817-1849.
Bp., 1929. MTA. (4)+253+(3)p.+4t. Ercsey Rózsikának 
dedikált példány.
A műnek további két kötete is napvilágot látott.
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

6.	V oinovich Géza: 
Arcok és álarcok
(Bp., 1943.) Franklin-Társulat. 126+(2)p. Ercsey Rózsiká-
nak dedikált példány. (Új magyar regények.)
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

3 000,-

aA

7.	 Aczél József, dr.: 
Szittya-görög eredetünk. Történelmi és nyelvészeti tanul-
mány.
Bp. (Veszprém), 1926. (Egyházmegyei Könyvny.) 190+(2)+ 
+XVIp.
Modern vászonkötésben.

4 000,-

8.	 Ady Endre: 
A magunk szerelme. Versek.
(Bp.), 1913. Nyugat. 120p. Első kiadás.
Lesznai Anna által tervezett, színes, rajzos, kiadói papír-
borítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-

9.	 Ady Endre: 
A menekülő élet
Bp., 1912. Nyugat. 141+(3)p. Első kiadás.
Korabeli vászonkötésben, a Gara Arnold által tervezett, 
eredeti borító bekötve.

8 000,-

10.	 Ady Endre: 
A minden titkok verseiből
Bp., (1910.) Nyugat. 104+(4)p. Első kiadás.
Korabeli vászonkötésben, a Falus Elek által tervezett, ere-
deti borító bekötve.

8 000,-

11.	 Ady Endre: 
-- válogatott versei
Bp., 1921. Pallas. 234p.+8t. (Jaschik Álmos színes illuszt-
rációi, feliratos hártyapapírral védve)
Kiadói félbőr-kötésben.

10 000,-

2. tétel 8. tétel
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12.	 Ady Endre: 
Vér és arany (Ujabb versek)
Bp., 1908. Franklin. 1t. (Czigány Dezső Ady-portréja, hár-
tyapapírral védve)+203p. Első kiadás.
Korabeli vászongerinccel megerősített, kiadói papírborí-
tóban.
Szüry: 61.

15 000,-

13.	 Ambrózy György: 
Steppe-lovas népek és a Kárpátmedence
Bp., 1947. (Magyar Földrajzi Intézet.) 81+(2)p. Lapszámo-
záson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti il-
lusztrációval.
Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

14.	 Apponyi Albert, dr. gróf: 
Ötven év. Ifjukorom – huszonöt év az ellenzékben. Har-
madik átnézett kiadás.
Bp., 1926. Pantheon. 1t.+286+(2)p. (-- emlékiratai. Első 
kötet.)
Hozzá:
-- emlékiratai. Második kötet. 1899-1906.
(Bp.), 1934. MTA. 212p.+1t.
A második rész nagyon ritka.
Az első darab aranyozott, kiadói vászonkötésben, a máso-
dik kiadói papírborítóban. Ez utóbbi részben felvágatlan.

10 000,-

15.	 Apponyi Albert, dr. gróf: 
Ötven év. Ifjukorom – huszonöt év az ellenzékben.
Bp., 1922. Pantheon. 257+(6)p. Számozott (383./500), 
aláírt példány.
Kiadói bőrkötésben. A gerincen kis kopásnyomokkal.

5 000,-

16.	B akonyvári Ildefonz: 
A pápai kath. gymnasium története a pálosok idején
Pápán, 1896. Főiskolai ny. 88+(1)p. Dedikált példány.
Enyhén foltos, kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben.

2 000,-

17.	 A Balaton összes fürdő és üdülőhelyeinek 
leírása. A Balatoni Szövetség támogatásával 
kiadják: Kardos Ignác és Simalya V. Ferenc. 
Első kiadás. 
Kaposvár, (1907.) Részvényny. (2)+234+(60)p.+2 színes, 
kihajt. térk. Szövegközti képekkel.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

18.	B allagi Géza: 
A politikai irodalom Magyarországon 1825-ig
Bp., 1888. Franklin. VIII+847p.
Korabeli vászonkötésben.

12 000,-

19.	B asch Árpád: 
Út a halhatatlanság forrásához. A Magyar Képzőművé-
szek Egyesületének jelmezestélye. Szerkeszti: --.
Bp., 1897. „Kosmos”. (44)p. Gazdagon illusztrált.
Basch Árpád által tervezett, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

20.	B asson, Sebastianus: 
Philosophiae naturalis adversus Aristotelem Libri XII. In 
quibus abstrufa Veterum Physiologia restauratur, et Aris-
totelis errores solidis rationibus refelluntur.
Amstelodami, 1649. apud Ludovicum Elzevirium. (32)+ 
+631+(40)p.
Hozzákötve:
Gassendus, Petrus:
Exercitationes paradoxicae adversus Aristoteleos. In qui-
bus praecipua totius Peripateticae doctrinae fundamenta 
excutiuntur: Opiniones vero aut Novae, aut ex vetustiori-
bus Obsoletae stabiliuntur...
Amstelodami, 1649. apud Ludovicum Elzevirium. (32)+ 
+208p.
Mindkét munka az arisztotelészi természetfilozófiával 
szembeforduló új irányzat fontos műve. Sébastian Bassont 
a modern természettudományos világnézet irányába mu-
tató mechanikus filozófia előfutáraként tartják számon. E 
munkája első alkalommal Genfben jelent meg 1621-ben, 
a francia Gassendi munkája pedig először 1624-ben látott 
napvilágot. Az igényes, szép tipográfiával készült nyom-
tatványairól híres Elzevier műhely termékei, címlapjukon 
a jellegzetes nyomdászjelvénnyel.
Korabeli pergamenkötésben.

30 000,-

12. tétel 14. tétel
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21.	B árczay Oszkár: 
A hadügy fejlődésének története. I-II. kötet.
Bp., 1895. MTA. VIII+350+(2)p.; (4)+678+(2)p.+2 mell. 
(kihajt.)+1 térk. (kihajt.) Számos szövegközti illusztráci-
óval. (A MTA Könyvkiadó-Váll. Új folyam. XXI-XXII. 
kötet.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.
Poss.: Dessewffy Aurél könyvjegyével és tulajdonosi be-
jegyzésével.

5 000,-

22.	 [Beke Incze Kristóf] Békeházi Incze: 
A’ korszellem. -- által fejtegetve. Második kiadása ezen 
czimű munkának: Igaz-e hogy mindenben hátra vagyunk?
Pesten, 1838. Beimel József. X+(6)+384p.
Modern papírkötésben. Körülvágatlan példány.

5 000,-

23.	B eksics Gusztáv: 
Mátyás király birodalma és Magyarország jövője
Bp., 1905. Franklin. VIII+256p.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve. Kö-
rülvágatlan példány.

15 000,-

24.	B enczur, (József) Josephus: 
Ungaria semper libera...
Vindobonae, 1764. Bader. (8)+80p.
Benczúr munkája a király és a rendek kapcsolatát tárgyal-
ja a későbbi jozefinizmus szellemében.
Elékötve:
Ungaria semper libera. Oblata dum... Joannis Nep. Er-
dödy de Monyorokerék... sub praesidio Joannis Josephi 
Zelenay...
H.n., 1773. ny.n. (24)p.
Aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben. A gerincen kis 
sérülésekkel.

6 000,-

25.	B erkó István, báti: 
A magyar huszárság története. A huszárság keletkezése, 
fejlődése, szervezete, hadjáratai, a jelenleg fennálló, vala-
mint az idők folyamán feloszlatott huszárcsapatok törté-
netének leirása. Összeáll.: --. Második kiadás.
Bp., 1918. Liptsey Kálmán ny. 160p. Lapszámozáson belül 
egészoldalas és szövegközti rajzokkal.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. A cím-
lapból egy nagy darabot kivágtak.

2 000,-

26.	B eszély-tár. 1870/ I-XXIV. füzet.; 1871/ 
I-XXIV. füzet [négy kötetben]. 
(Pest, 1870-1871. Heckenast Gusztáv ny.) 416p.; (1)+418-
768p.; 416p.; (1)+418-768p.
A romantikus és kalandos írásokat – köztük több vadászati 

témájút – tartalmazó, füzetekben megjelent periodikum 
nyomát a kézikönyvekben nem találtuk. Ha volt is össze-
sítő címlapja, példányunkban ilyen nem található.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 0

10 000,-

27.	S zent Biblia az-az: Istennek Ó és Új Testa-
mentomában foglaltatott egész Szent Írás. Ma-
gyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által, 
és mostan a’ basileai ki-adás szerént ezen formá-
ban ki-botsattatott. 
Po’sonyban és Pesten, 1803. Füskúti Landerer Mihály. 
(2)+1152+392+123+(7)p. Az újszövetség belső címlapja 
hiányzik.
Viseltes, korabeli bőrkötésben. A címlapot követő két le-
vél, valamint a zsoltárrész utolsó három lapja erősen visel-
tes, gyűrött, itt-ott szöveget is érintő hiányokkal.
Erdős: 38.

30 000,-

28.	B oschini, Marco: 
Le miniere della pittura
Venezia, 1664. Francesco Nicolini. (36)+572+(1) p. A lap-
számozáson belül címképmetszettel és 6 rézmetszetes táb-
lával.
A Velencében látható festmények részletes és adatgazdag 
leírását tartalmazó kiadvány ritka első kiadása. A címkép-
metszeten a festészet allegóriája lebeg Velence sematiku-
san megrajzolt látképe fölött. Az akár korai útikönyvként 
is használható mű a város hat kerülete szerinti bontásban 
halad végig a templomokon, középületeken, finom kriti-
kai érzékkel ismertetve a – ma gyakran a legnagyobb alko-
tók között számon tartott – festők ott fellelhető munkáit. 
Az egyes negyedek tárgyalása előtt védőszentjeik rézmet-
szetes képe látható.
Korabeli, enyhén kopott pergamenkötésben. Az utolsó 
10 levélen és a hátsó kötéstáblán régi penészfoltokkal.

20 000,-

29.	B ölöni György: 
Az igazi Ady
Paris, 1934. Atelier. 385+(3)p.+24t. (André Kertész fel-
vételei)
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

10 000,-

30.	B ródy Sándor: 
Az ezüst kecske. Díszítették magyar festők.
Bp., (1898.) Pallas. (4)+150+(2)p.+22t. Dedikált példány.
Díszesen aranyozott, kiadói selyem-kötésben, vászonból 
készült védőborítóban. Az első kötéstábla bal felső részén 
fém plakettel. Felül aranymetszéssel. A kötéstáblák alsó 
peremén kopásnyomokkal.

20 000,-
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Buda és Pest

31.	E zredéves orsz. kiállitás helyszinrajza – 
Situationsplan... 
(Bp., 1896. Nagy Sándor ny.) Kihajtható térkép, mérete: 
350 x 275 mm.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

32.	M illennium. Kiállitási Emlék-Képek. 
(Bp., 1896.) ny.n. Leporello-szerűen hajtogatott, többosz-
tatú chromolithographia, 25 részletképpel.
Mérete: 990 x 165 mm.
Kiadói papírborítóban.

20 000,-

33.	M iller, (János Ferdinánd) Joannes E. Fer-
dinandus: 
Epitome vicissitudinum et rerum memorabilium de libe-
ra regia ac metropolitana urbe Budensi, ab ejus nativita-
te, anno quippe MCCXLII. ad praesentem usque annum 
MDCCLX
Budae, 1760. Landerer. 1 kihajt. t. (a budai vár látképe)+ 
+(12)+210+(2)p.+1t.+1 kihajt. térk. (Buda és Pest alap-
rajza)
A metszetek Binder János Fülöp munkái.
Sérült gerincű, szúrágta, korabeli bőrkötésben. Az utolsó 
néhány levele foltos.
Poss.: Gróf Hadik András altábornagy könyvjegyével.

80 000,-

34.	R éh Elemér: 
A régi Buda és Pest építőmesterei Mária Terézia korában
Bp., 1932. Biró ny. 112p.+4t. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

35.	S acelláry Pál: 
Pest-budai mozaik
Bp., é.n. Rózsavölgyi és Társa. 82+(1)p. Számozott (9./100), 
aláírt példány.
Aranyozott, kiadói félbőr-kötésben. Körülvágatlan példány.

4 000,-

36.	S zabó József: 
Pest-Buda környékének földtani leírása
Pest, 1858. Emich Gusztáv. VIII+IV+5-58p.+1 térk. (szí-
nes, kihajt.) (Természettudományi pályamunkák. 4. kötet.)
A melléklet Budapest környékének első földtani térképe, 
mérete 430 x 590 mm. Színes kőnyomat, készítette Rohn 
Alajos.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.

6 000,-

37.	S zánthó Géza: 
Rákoscsaba község leirása, régi és ujkori ismertetése
Rákoscsaba, 1912. (Breitner Károly ny.) 1t.+264+(2)p. 
Szövegközti rajzokkal.
Kiadói vászonkötésben.

8 000,-

38.	T arczy Zoltán, dr.: 
A budai Sárosfürdő (Blocksbad.)
Bp., 1883. id. Poldini Ede és Társa ny. 29p.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. A hátsó borítón a 
fürdő képével.

2 000,-

39.	Z ieglauer, Ferdinand v.: 
Die Befreiung Ofens von der Türckenherrschaft 1686. Ein 
Beitrag zur zweihundertjährigen Gedächtnissfeier.
Innsbruck, 1886. Wagner. VI+192p.+1 kihajt. térk.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen kis sérüléssel.

5 000,-

aA
40.	C hamisso, Adalbert von: 
Schlemihl Péter csodálatos története. Ford.: Bálint Lajos.
Bp., 1921. Genius. 107p.+8t. (Zádor István felragasztott 
kőrajzai) Számozott (66./51-130), a fordító és az illusztrá-
tor által aláírt példány.
Díszesen aranyozott, kiadói félbőr-kötésben.

15 000,-

28. tétel 33. tétel
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41.	C oudenhove-Kalergi: 
Stalin és tsa. Ford.: Dénes Béla.
Bp., (1935.) Kosmos. 68p. (Kis Kosmos Könyvek 2.)
Hozzá:
[Irlen, B.] (Sapir, Boris):
Marxizmus, hitlerizmus. Forditotta Dénes Béla.
Bp., (1935.) Kosmos. 64p. (Kis Kosmos Könyvek. 4.)
Mindkét mű kiadói papírborítóban, amelyeket egy papír-
csíkkal ragasztottak egybe.

3 000,-

Családtörténet

42.	I llésy János, dr. – Pettkó Béla: 
A Királyi Könyvek. Jegyzéke a bennük foglalt nemesség czim, 
czimer, előnév és honosság adományozásának 1527-1687.  
A M. Kir. Orsz. Levéltár felügyelete alatt összeállitották --.
Bp., 1895. (Franklin ny.) 288p.
Enyhén sérült gerincű, későbbi félvászon-kötésben.

5 000,-

43.	I ványi Béla, dr.: 
A Tomaj nemzetség és a Tomaj nemzetségbeli losonczi 
Bánffy család története. I. kötet. Kezdettől – 1526-ig [unicus].
Bp., 1941. Hornyánszky V. ny. VII+650p.+1t.+9 térk. (3 
kihajt.)
Hozzá:
Oklevéltár a Tomaj nemzetségbeli losonczi Bánffy család 
történetéhez. Szerkesztette Varjú Elemér – Dr. Iványi Béla. 
I-II. kötet.
Bp., 1908-1928. Hornyánszky V. ny. XVI+711+(4)p.; VIII+ 
+807p.
Az első kötet enyhén sérült, kiadói papírborítóban, az ok-
levéltárak aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

50 000,-

44.	 Jakab Elek: 
A Ghyczyek Erdély történetében, különös tekintettel a 
kormányzói intézményre
Bp., 1875. MTA. 67p.
Hozzá:
Ghyczy Kálmán autográf levele Ghyczy Bélának címezve, 
valamint a család történetével kapcsolatos jegyzetei (1+4 
beírt oldal). A levélboríték mellékelve.
Modern vászonkötésben.

20 000,-

45.	K arácsonyi János, dr.: 
Az első Lónyayak. Családtörténeti tanulmány.
Nagyvárad, 1904. Szent László ny. 122p.+1 kihajt. mell.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

46.	K arácsonyi János, dr.: 
A magyar nemzetségek a XIV. század közepéig. I-III/1. kö-
tet [egybekötve].
Bp., 1900-1901. MTA. (2)+X+464p.+4 kihajt. mell.; (4)+ 
+500p.+5 kihajt. mell.; (2)+254+(1)p.+2 kihajt. mell.
Hozzákötve:
Csoma József:
Magyar nemzetségi címerek
Bp., 1904. MTA. 175p.+VIII színes t. (címerek) (A ma-
gyar nemzetségek a XIV. század közepéig. Harmadik kötet 
második fele.)
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.

25 000,-

47.	 Orosz Ernő: 
Heves- és a volt Külső-Szolnok egyesült vármegyék nemes 
családjai
Eger, 1906. Egri Ny.-Rt. VIII+347p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

36. tétel 43. tétel35. tétel 37. tétel
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 48.	P etrichevich Horváth Emil, báró: 
A Petrichevich család általános története. Első rész. I. kötet.
Bp., 1934. Sárkány-ny. 371+(1)p.+10t. (1 színes)+2 ki-
hajt. mell. (A Mogorovich nemzetségbeli Petrichevich 
család története és oklevéltára.)
Hozzá:
A Mogorovich nemzetségbeli Petrichevich család regesz-
tái. 1069-1526. Első rész. II/1.
Veszprém, 1941. Egyházmegyei ny. 20p. (A Mogorovich 
nemzetségbeli Petrichevich család története és oklevéltára.)
Kiadói papírborítóban, a második kötet gerince vászon-
csíkkal megerősítve. 

4 000,-

49.	S zázadunk névváltoztatásai. Helytartó-
sági és miniszteri engedéllyel megváltoztatott 
nevek gyűjteménye. 1800-1893. E redeti okmá-
nyok alapján összeállította a Magyar Heraldi-
kai és Genealógiai Társaság egyik igazgató-vá-
lasztmányi tagja. 
Bp., 1895. Hornyánszky Viktor. (2)+253+(1)p.
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

50.	T haly Kálmán: 
A székesi gróf Bercsényi család. 1525-1835. I-III. kötet.
Bp., 1885-1892. (Athenaeum.) 1 kihajt. t.+354p.; (4)+VII+ 
+547+(1)p.; 1t.+XII+823+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

25 000,-

aA

51.	C semiczky Károly, Csemiczei: 
A’ XVIIIdik Század utólsó tizedének gyászos alkonya, 
úgymint: Az akkoron Franczia-országban lobbot vetett 
párt-ütés... ábrázolatja...
Kassán, 1830. Ellinger István ny. IX+(1)+11-203p. Példá-
nyunkból hiányzik a címkép.
Korabeli papírkötésben. A címlap erősen foltos.

15 000,-

52.	 Darányi Ignácz, dr.: 
A Tiszavölgy kérdései
Bp., 1877. Pesti Könyvny. Rt. 18p. Dedikált példány. (Kü-
lönlenyomat a „Nemzetgazdasági Szemle” 1877. első évfo-
lyamának IV. füzetéből.)
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

53.	 Darwin, Charles: 
A fajok eredete a természeti kiválás útján vagyis az elő-
nyös válfajok fennmaradása a létérti küzdelem. Az eredeti 
hatodik bővitett s javitott kiadása után fordította Dapsy 
László. Revideálta Margó Tivadar. I-II. kötet.
Bp., 1873-1874. Magyar Természettudományi Társulat. 
XVI+(2)+303p.+1 kihajt. mell.; VII+361+(3)p.+1t.
Első magyar kiadás.
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

54.	 Drasenovich Mária: 
Zrinyi Miklós könyvjegyzetei. Kiadja és bevezetéssel ellátta: --.
Pécs, 1934. Kultúra ny. 78+(1)p. Dedikált példány. (Spe-
cimina dissertationum Fac. Phil. Reg. Hung. Univ. Elisa-
bethanae Quinqueeccl. 58.)
Kiadói papírborítóban.

1 000,-

A dualizmus kora

55.	B ihari Károly, dr.: 
Báró Eötvös József politikája
Bp., 1916. MTA. IX+(2)+386p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

56.	 (Burián István): 
Szédelgés a szabadelvűségben. 1872.
Pest, 1872. „Hunyadi Mátyás” Intézet. 58p.
A szerző ügyvéd, a Pálffy-család jogtanácsosa volt.
Elékötve:
(Patitz, Georg) Patisz György:
A Jézus-Társasága ellen intézett vádak. Irta --. Forditotta 
Mladoniczky Ignácz.
Győr, 1867. Sauervein Géza ny. 109+(2)p.

47. tétel 48. tétel
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Elékötve:
Ségur abbé:
Intelem a fiatal szabadelvű katholikusokhoz. Irta --. Né-
metből magyariták: Maráz István és Wayand Géza.
Esztergom, 1877. Buzárovits Gusztáv. (4)+88p.
Későbbi vászonkötésben.

4 000,-

57.	 (Kármán Pál): 
A magyar nemzet jelene s jövője
Pest, 1869. Ráth Mór. (2)+110+(2)p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.

2 000,-

58.	 (Kemény Gábor, báró): 
Helyzetünk és jövőnk
Pest, 1859. Pfeifer Ferdinánd. (2)+76p.
Javított, foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány. A levelei foltosak.

2 000,-

59.	 Kovács Jenő: 
Rövid tervezet. A közigazgatás rendezéséről. A mezőgaz-
dasági munkás-viszonyokról. A cselédügy rendezéséről.
Nagy-Iklód (Szamosújvár), 1903. („Aurora” ny.) 30+(1)p.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

2 000,-

60.	T aray Andor: 
Parliamenti felsőház. Második, czimkiadás.
Bp., 1874. ny.n. (8)+105+(1)p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Felvágatlan pél-
dány.

2 000,-

61.	V ágó Pál: 
Nyilt levél Kossuth Ferencz orsz. képviselőhöz, a függet-
lenségi és 48-as párt elnökéhez
Jászapáti, 1904. id. Imrik József ny. (2)+18p. A címlap 
verso-ján egészoldalas dedikációval.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

aA
62.	 A Dunára és mellékfolyóira érvényes nem-
zetközi hajózási és rendőri szabályzat és mellék-
lete. Hivatalos kiadás. 
Bp., 1936. Fővárosi Nyomda Rt. 304p.+13 kihajt. mell. (a 
kötet végébe helyezve)
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

63.	É ble Gábor: 
Az ecsedi uradalom és Nyiregyháza. Gazdaságtörténeti ta-
nulmány. Levéltári hiteles okiratok nyomán írta --.
Bp., 1898. Hornyánszky. 171p.+5t. (2 színes)+1 kihajt 
mell. (hasonmás)
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

64.	E csedi István, dr.: 
Hortobágyi pásztor- és betyár-nóták dallamokkal. Gyüj-
tötte és magyarázattal ellátta --. A dallamokat lejegyezte 
és magyarázata Bodnár Lajos.
Debrecen, 1927. „Méliusz”. 151+(1)p.
Mallász Gitta által tervezett, egyedi bőrkötésben. Az első 
kötéstáblán egy ágaskodó lovon ülő betyár alakja látható, 
a hátsó táblán a művész monogramja olvasható.

30 000,-

49. tétel 53. tétel 57. tétel 60. tétel
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65.	E gressy Galambos Gábor emléke. Saját 
müveiből siremléke javára sajtó alá rendezték 
fiai. 
Pest, 1867. Emich. 454+(2)p.+1t.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: Dessewffy Aurél könyvjegyével, Dezseőffy János 
gyűjteményi bélyegzőjével.
Szüry: 1063.

5 000,-

I. világháború

66.	 A Hadsereg képeskönyve 1914. A fegyve-
reserő és a művelt magyar társadalom továbbá 
tartalékos tisztek, tisztjelöltek, egyévi önkén-
tesek és a katonai pályára készülő magyar ifjú-
ság, számára. 
Arad, 1914. Réthy Lipót és Fia ny. 1t.+(2)+III+143p.+ 
+16t.+1 kihajt. mell.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

4 000,-

67.	N owak Károly Frigyes: 
A katasztrófa útja. Forditotta: Tonelli Sándor.
Szeged, 1919. Engel. 175p.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

68.	P ilisi Lajos: 
Az uzsoki csonthegyek
Bp., (1917.) Magyar Kereskedelmi Közlöny. 191+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

aA

69.	 Az elszakított magyarság közoktatásügye. 
Irták: Barabás Endre, Berkes József, Csuppay 
Lajos, Jancsó Benedek, Kornis Gyula, Pechány 
Adolf. Szerkesztette és bevezetéssel ellátta 
Kornis Gyula. 
Bp., 1927. Magyar Pedagógiai Társaság. IV+230+(2)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

4 000,-

70.	E mlény, melyet hódolatok s szeretetük je-
léül szerkesztették s néked ajánlanak Aristid, 
Amadil és Zülfikár. 
Dessewffy Otília számára készült, nagyon szép rajzokkal 
díszített ajándékkötet. A költemények címzettjének és 
szerzőinek kilétére a kötet provenienciája és a versek szö-
vege alapján lehet következtetni. Darabunk a Dessewffy 
család szentmártonkátai ágához köthető iratok között 
maradt fent. Az Otil becenév nem csupán a versekben 
fordul elő, hanem a kötéstáblán is olvasható. A versek 
1862 és 1866 között íródtak. Nagy valószínűséggel ki le-
het jelenteni, hogy Aristid és Zülfikár Otília öccsei (Géza 
és Emil) lehettek. A versek hangnemét tekintve Amadil 
közelebbi viszonyban állhatott Otíliával, feltehetően a 
férje, Burg Lajos királyi ítélőtáblai bíró rejtőzik az álnév 
mögött. Erre utal Aristid „Emlékvers. Amadil szerencsés 
fölgyógyulására Febr. 7-én 1863” című latin nyelvű köl-
teménye, amelynek akrosztichonja a Lajos nevet adja ki. 
Elképzelhető, hogy az ő 1862-es esküvőjük alkalmából 
kezdték el a kötet összeállítását.
A tréfás, játékos – egy latin és egy német kivételével – ma-
gyar nyelvű versek a szokásos emlékkönyvi bejegyzéseknél 
jóval ötletesebb, változatosabb tematikájú és igényeseb-
ben megírt munkák. A kötetet 14 egészoldalas – nagyrészt 
színes – az írókat és az anekdoták szereplőit ábrázoló kari-
katúra díszíti, amelyeket „Zülfikár” készített.
93 számozatlan levél.
Korabeli, enyhén sérült és kopott, aranyozott vászonkö-
tésben, első kötéstábláján „OTIL” felirattal.

10 000,-

71.	E rinnerungs Blätter 
Kéziratos emlékkönyv. A harántalakú kötetecske feltehe-
tően egy pesti polgárleány tulajdonában lehetett. A né-
met nyelvű bejegyzések az 1818-1827 közötti évekből szár-
maznak, főként Pesten és Budán íródtak, de egy brassói 
keltezés is olvasható közöttük. Íróik között olyan neves 
pesti polgárcsaládok gyermekei találhatók, mint a Kam-
mermayer, vagy az Emmerling. Különösen széppé teszi a 
könyvet a címlap és az öt beillesztett, finoman kidolgozott 
rézmetszetes jelenet, amelyeket gondosan kiszíneztek.
47 számozatlan levél.
Enyhén sérült, aranyozott, korabeli papírkötésben. Bor-
dóra festett gerincén „Stammbuch” felirattal.

30 000,-

67. tétel 76. tétel
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72.	E ngel, (János Keresztély) Joh(annes) Chris-
tianus: 
Monumenta Ungrica. Edidit --.
Viennae, 1809. Antonius Doll. 1t.+XXIV+479p.
Korabeli papírkötésben.

5 000,-

Erdély

73.	B ethlen Gábor fejedelem kiadatlan politi-
kai levelei. A MTA megbízásából kiadta Szilágyi 
Sándor. 
Bp., 1879. MTA. XIV+(2)+496p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

74.	 Bethlen Imre, Idősb G(róf): 
Második Rákótzi György’ ideje
Nagy Enyeden, 1829. Ref Collegium. 196+(1)p.
Modern félvászon-kötésben. Körülvágatlan példány.

15 000,-

75.	 Gyárfás Elemér, dr.: 
Gyárfás Elek útinaplója 1844-ből. Közli: --.
Cluj-Kolozsvár, 1937. Minerva Rt. 23p. (Erdélyi tudomá-
nyos füzetek. 93.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

76.	H ankó Vilmos: 
Székelyföld. A képeket rajzolták Goró Lajos, Huszka Jó-
zsef és Tull Ödön. 115 eredeti képpel.
Budapest, (1896.) Lampel. VI+(2)+350+(2)p. Lapszámo-
záson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti il-
lusztrációval.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

77.	H odor Károly: 
Doboka vármegye’ természeti és polgári esmértetése. Köre 
metszett pecsétjével ‘s földabroszával.
Kolozsvártt, 1837. Barra Gábor. 2t. (kőnyomatú címkép+ 
+díszcímlap)+(3)+X-XVIII+927+(9)p.+1 kihajt. térk. (lith.)
Az erdélyi vármegye első monográfiája, nagyon ritka.
Korabeli félvászon-kötésben.

80 000,-

78.	H unyadvármegyei almanach 1910. Szer-
keszti: Dénes Károly. 
Déva, 1910. Kroll Gyula ny. 212p. Szövegközti képekkel.
Kiadói vászonkötésben.

6 000,-

79.	K eleti Ujság évkönyve. 1937. 
(Cluj-Kolozsvár, 1936. Fraternitas ny.) 143+(1)+XLVIIIp. 
Gazdagon illusztrált.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

80.	 Klio. Historiai ‘Sebkönyv. I-III. Esztendő 
[kötet]. Ki adta Szilágyi Ferencz. 
Kolo’svártt, 1832-1836. (Ref. Koll.ny.) (6)+VI+375+(16)p.+ 
+1 határszínezett, kihajt. térk.; (4)+424p.; (4)+444p.+ 
+1 kihajt. térk.
Az első két darab modern papírkötésben, a harmadik mo-
dern félbőr-kötésben. Ez utóbbiba az eredeti borító bekötve.

30 000,-

81.	 A nemes székely nemzet képe. Szerkeszti 
Rugonfalvi Kiss István. I-III. kötet. 
Debrecen, 1939-1940. Lehotai Pál. 447+(5)+1t. (színes)+ 
+1 kihajt. mell.; 496+(4)+1 kihajt. térk.; XVI+321+(1)p. 
Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szö-
vegközti illusztrációval.
Aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.

50 000,-

78. tétel 80. tétel 84. tétel 90. tétel
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82.	S zádeczky Lajos, dr.: 
A csíki székely krónika
Bp., 1905. MTA. 252+(1)p.+1 kihajt. mell.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

83.	S zádeczky Kardoss Lajos, dr.: 
A székely nemzet története és alkotmánya
Bp., 1927. Franklin-Társulat. (2)+IV+(1)+5-400p. Dedi-
kált példány.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

20 000,-

Erdélyi Szépmives Céh

84.	K ós Károly: 
Varju-nemzetség. Krónika.
Cluj-Kolozsvár, 1925. ESzC. 224+(6)p. Lapszámozáson 
belül Kós Károly 12 egészoldalas rajzával. Első kiadás. 
Névre szóló, előfizetői példány.
Pótolt gerincű, kiadói papírkötésben.

30 000,-

85.	 Nyirő József: 
A sibói bölény. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1929. ESzC. 169+(2)+VIIp.; 132+(2)+VIIp. 
Kós Károly nyolc egészoldalas linómetszetével (részben 
lapszámozáson belül). Számozott (50.; 34./?), előfizetői 
példány.
Kopott, kiadói félbőr-kötésben.

5 000,-

aA

86.	E they Gyula, dr.: 
A Zoborvidék multjából
(Nyitra), 1936. A híd. 88p.+3t.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-
1848-1849

87.	Á bray Károly: 
Magyarország 1848-49-ben. Regényes korrajz. I-IV. kötet 
[két kötetben].
Pest, 1869. Kertész József ny. 200+233p.; 228+205p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 24.

10 000,-

88.	 Deák Farkas: 
Fogságom története
Pest, 1869. Heckenast Gusztáv. 1t.+(2)+189+(2)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

89.	 1848dik évi magyar országgyülésen al-
kotott törvényczikkelyek. A’ sajtó szabadság 
visszaállitásának első évében. 
Pesten, (1848.) Trattner és Károlyi. VI+7-79p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: A címlapon Somssich Pál – az utolsó rendi országgyű-
lésen Baranya vármegye követe – tulajdonosi bejegyzésével.

20 000,-

90.	 Az 1848- és 1849-diki magyar szabadság-
harcz kitünőbb vértanuinak emlékkönyve. 
(Bp., 1873. Buschmann F. ny.) (68)p.+24t.
A kiadó, Halász István „vezérszava” szerint füzetenként 
is árulták, majd együtt (piros vászon) díszkötésben hoz-
ták forgalomba a teljes művet. A nagyméretű (425 x 290 
mm) kőnyomatok sora Batthyány Lajossal indul, majd az 
aradi vértanúk mellett számos – kevésbé ismert – mártír  

93. tétel 95. tétel 96. tétel 97. tétel
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(Perényi Zsigmond báró, Jeszenák János báró, Csányi 
László stb.) mellképe is megtalálható.
Kopottas, csúnyán javított, kiadói vászonkötésben. A táb-
lákon halvány foltokkal.

30 000,-

91.	 Görgei Artúrral kapcsolatos gyűjtemény.
1. Latinovits Frigyes levele Horánszky Lajoshoz.
Megküldi számára a Görgei Artúrra vonatkozó 1884. évi re-
habilitációs nyilatkozat eredeti példányát, valamint Görgey 
István erre vonatkozó levelét felhasználás, s azt követő vis�-
szaküldés végett. Latinovits Frigyes Görgey István mostoha-
lányának, Návay Jolánnak a férje volt. 2 beírt oldal, a Hotel 
Bristol fejléces papírján. Kelt: Bp., 1911. V. 6.
2. Görgey István (Artúr öccse) 1911. V. 5-én kelt nyilatko-
zata az 1884. V. 30-án kelt, és XI. 22-én egy öttagú küldött-
ség által Görgei Artúrnak átadott, 207 aláírást tartalmazó 
rehabilitációs nyilatkozatról és annak átadásáról, valamint 
Görgei és Klapka György két találkozójáról. 3 beírt oldal.
3. A Correspondance de Pesth című kőnyomatos lap 1884. 
XI. 28-i és 29-i, 147-148. száma a rehabilitációs nyilatkozat 
francia fordításával. Összesen nyolc hasáb, a két lapszám üres 
oldalainál összeragasztva. Dr. Hermann Róbert szíves közlése.

20 000,-

92.	H aydin Imre: 
Két pozsonyi vértanú
Pozsony, 1886. Löwy és Alkalay ny. 18p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

93.	 Kossuth szózata Gödöllőről. 
Kossuth lelkesítő kiáltványában beszámol a tavaszi had-
járat győztes csatáiról. A nyomtatvány a pesti Lukács és 
Társa műhelyben készült.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Gödöllő, 1849. IV. 7.
Mérete: 570 x 420 mm.

40 000,-

94.	 [Martini Károly Vilmos]: 
Bilder aus dem Honvédleben von K. W. M.
Wien, 1851. Jasper, Hügel & Manz. XII+344p.
Javított gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

95.	B ács vármegye egyetemének. 
Szemere Bertalan belügyminiszter „99. B.” számú rendelete. 
Tudatja, hogy Csernovics Péter kormánybiztos helyettesé-
vé nevezte ki Vukovics Sebőt. A nyomtatvány a szabadkai 
Bittermann Károly műhelyében készült.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Bp., 1848. V. 24.
Mérete: 455 x 305 mm.
Enyhén foltos példány.

20 000,-

96.	B ács vármegye egyetemének. 
Szemere Bertalan belügyminiszter „1611. B.” számú rende-
lete, amelyben felhívja a figyelmet, hogy a közrend hely-
reállítására kivezényelt katonaság költségeit a rendbontók 
fogják viselni. A nyomtatvány a szabadkai Bittermann 
Károly műhelyében készült.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Bp., 1848. V. 20.
Mérete: 455 x 305 mm.
Foltos, enyhén gyűrött példány.

20 000,-

97.	T eleki Sándor, gr(óf): 
Emlékeim. Irta --. Kiadta a Petőfi-társaság. I-II. kötet [egy-
bekötve].
Bp., (1879-1880.) Aigner. (8)+259+(8)+290p.
Restaurált, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 4498.

6 000,-

aA
98.	F áy András: 
Jávor orvos és szolgája, Bakator Ambrus. I-II. kötet.
Pesten, 1855. Heckenast. 218p.; 213+(3)p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: Dezseőffy János könyvjegyével.
Szüry: 1312.

10 000,-

99.	F éja Géza: 
Szabadcsapat. Életregény.
Bp., 1965. Szépirodalmi. 387+(3)p. Első kiadás. Dedikált 
példány.
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

100.	Fényes Elek: 
Magyarország statistikája. I-III. kötet [egybekötve].
Pesten, 1842. Trattner-Károlyi. VII+306p.+2 mell. (ki-
hajt.)+(4)+199+(4)+146p.
Korabeli vászonkötésben.

40 000,-

Fényképek

101.	Ifj. Andrássy G yula későbbi politikus 
gyermekkori, ülőalakos képe. 
A felvétel a pesti Ellinger műteremben készült, 1870 körül.
Mérete: 165 x 110 mm.

10 000,-
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102.	 Edvi I llés Aladár festőművész kalotaszegi 
tanulmányútján készült fényképek gyűjteménye. 
Két albumban összesen 156 fotó található. Ezeken templo-
mok, parasztházak, valamint számos népviseletbe öltözött 
alak látható. Edvi Illés többször járt Erdélyben. Először 
akkor, amikor Malonyai Dezső felkérésére illusztrációkat 
készített A magyar nép művészete című munkához. Több, 
a gyűjteményben szereplő kép alapján festmény is készült.
A fényképek mérete: 90 x 120 mm.
Egymástól eltérő, későbbi vászonkötésben. Az egyik ge-
rinc javítva.

180 000,-

103.	 (Habsburg) I. Ferenc József osztrák császár 
és magyar király mellképe, alatta saját kezű 
aláírásával. 
A felvétel Fritz Luckhardt bécsi műhelyében készült.
Mérete: 150 x 100 mm.
Aranyozott keretben.

30 000,-

104.	 Jókai Mór (1825-1904) író időskori arcképe. 
A felvétel Strelisky budapesti műtermében készült, 1894-
ben. Jókai irodalmi munkásságának ötvenedik évforduló-
jára nagy ünnepségeket rendeztek, ebből az alkalomból 
adták ki a fotót. A kép alsó részén ajánlással: „emlékül 
1894 Jan 6 Jókai Mór”.
Mérete: 170 x 110 mm.
A jobb felső sarokban kis sérüléssel. Alul megvágva.

40 000,-

105.	Kun Béla, Garbai Sándor és más kommu-
nista vezetők egy ünnepségen. 
A felvétel a tanácsuralom idején készült, a csoporttól bal-
ra katonazenekar játszik.
Mérete: 90 x 140 mm.

4 000,-

106.	Les avions Sovietiques ont bombarde des 
„objectifs militaires” a Budapest 
Az első Magyarországot, illetve a fővárost érő légitámadás 
által okozott károkat bemutató fényképalbum. A felra-
gasztott fotókon az 1942. szeptember 4-én és 9-10-én lezaj-
lott bombázások során megsérült épületek láthatók. A 44 
felvételt egy Matlári nevű haditudósító százados készítet-
te. Az összeállító azt kívánta bemutatni a francia nyelvű 
közönségnek, hogy a szovjet gépek nem hadi létesítmé-
nyeket, hanem polgári célpontokat támadtak. A képek 
nagy részének mérete 130 x 180 mm.
Zsinórral átfűzött papírborítóban.

30 000,-

107.	Klösz György öt sztereofotója az 1879-es 
nagy szegedi árvízről. 
A fényképek egy sorozat darabjai, a hátoldalukon szám-
mal és háromnyelvű (magyar-német-francia) felirattal:
7. Buza tér, alsó város.
9. Dugonics tér.
10. Rokus kórház.
15. Zsidó templom, 3 korona-utcza.
17. Német utcza.
Méretük: 90 x 175 mm.
A Móra Ferenc Múzeum honlapja szerint Klösz összesen 
47 felvételt készített a helyszínen, ebből 34-ről ismert fotó. 
Arról nem találtunk információt, hány darabból állhatott 
a sorozat.

100 000,-

Folyóiratok

108.	Csendőrségi Lapok. XXIX. évfolyam. 13-
24. szám.; XXX-XXXII. évfolyam. 
Bp., 1939-1942. (Stádium.) 4+(1)+434-880p.; 4+840p.; 
3+828+11p.; 788p.
Modern vászonkötésben. Két kötetre egy-egy szám eredeti 
borítója felragasztva.

20 000,-

109.	Magyar Élet pártértesítője. II. évfolyam. 
1-24. szám [egybekötve]. 
Bp., 1940. (Stádium.) 
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

110.	Magyar Kurir MDCCXCVI-dik esztendő-
re D. Decsy Sámuel és Pántzél Dániel által. 
I(-II). fertály esztendő. 
Bétsben, 1799. ny.n. 400+(3)+404-800p.
A magyar sajtótörténet kiemelkedő jelentőségű lapjának, 
a második magyar nyelvű hírlapnak egy kötete. A magyar 
politikai publicisztika történetének első markáns alakja, 
Szacsvay Sándor a lapot először Pozsonyban próbálta 
megjelentetni, azonban a Magyar Hírmondó privilégi-
uma miatt kénytelen volt áttenni székhelyét Bécsbe, itt 
szerkesztette a Kurírt egészen 1793-ig. II. Lipót uralkodása 
alatt a szigorodó cenzúra eltiltotta Szacsvayt az újságírás-
tól, a szerkesztést kisebb szünet után Decsy Sámuel vette 
át, aki tartózkodott minden politikai kritikától, és a la-
pot földrajzi és történeti tárgyú cikkekkel töltötte meg. A 
Kurír 1798-ban a bécsi Magyar Merkuriust (társszerkesztő 
Pánczél Dániel), 1803-ban pedig a Magyar Hírmondót ol-
vasztotta magába. 1816-tól Pánczél Dániel és Igaz Sámuel, 
1827-től a lap megszűnéséig Márton József szerkesztésében 
jelent meg.
Javított, korabeli papírborítóban.

40 000,-
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111.	Magyar Repülés. I. évfolyam. 1-17. szám 
[egybekötve]. 
(Bp.), 1948. (Forrás-ny.) 278p.
Kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

112.	O lyan Vörös Ujság mely belül fehér. Fele-
lős szerkesztő: Analfa Béla. I. évfolyam. 1. szám. 
Bp., 1919. (Stephaneum ny.) 4p.
A kommunistaellenes élclap szerkesztői álneve feltehető-
en Bangha Bélát takarja. Valószínűleg nem jelent meg 
több száma.
Lakatos: 0

3 000,-

113.	Periszkop. Szerkeszti: Szántó György. A 
havi szemle uj tipusa. Budapesti szerkesztő: 
Szélpál Árpád. S zlovenszkói szerkesztő: F ábry 
Zoltán. M űvészeti vezetők: S chiller G éza és 
Pál István. 1925. március. 
Arad, 1925. (Sonnenfeld ny.) (4)+40+(4)p.+10t. Szöveg-
közti rajzokkal. Példányunkból hiányzik egy színes tábla.
A magyar avantgárd egyik legritkább folyóiratának első 
darabja. Összesen öt szám jelent meg. A lap is bizonyítja, 
hogy Arad a két világháború közötti időszakban a magyar 
irodalmi élet egyik központjává nőtte ki magát. A szám 
szerzői között találjuk Szélpál Árpádot, Kassákot és Ta-
más Aladárt is. Az illusztrációk között Bortnyik, Picasso, 
Archipenko és Tihanyi Lajos alkotásai is helyet kaptak.
Schiller Géza által tervezett, javított, színes, rajzos, kiadói 
papírborítóban.
Lakatos: 3040.

40 000,-

114.	Sándor István: 
Sokféle. Írá ‘s egybe szedé --. Első(-második) darab [egy-
bekötve].
Győrött, 1791. Streibig József ny. 167+(4)+163+(9)p.
Az első magyar bibliográfus által szerkesztett tudományos 
folyóiratnak összesen 12 kötete jelent meg, az első nyolc 
1791 és 1801 között Győrben, a továbbiak 1808-ban Bécs-
ben. Az egyedülálló vállalkozás minden cikkét Sándor írta.
Javított gerincű, korabeli papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.
Lakatos: 3379.

20 000,-

115.	Sas: 
Vegyes tárgyu iratok az olvasni és tudni méltó minden 
ágaiból. Több tudósokkal egyesülve kiadták Thaisz és 
Cserneczky. I-XV. kötet [öt kötetben].
Pesten, 1831-1833. Wigand. (4)+151+(5)+(4)+155+(1)+ 
+(4)+146p.; (4)+146+(4)+146+(4)+151+(1)p.; (4)+152+  
+(4)+148+(4)+148p.; (2)+148+(2)+(4)+148+(4)+140p.;  
(4)+148+(2)+124+(2)p.+6 kihajt. mell.+(4)+152p.
Teljes sorozat. A folyóirat a Bajza-féle Kritikai Lapok el-
lenpárjaként jött létre. A Thaisz András és Cserneczky 
József által szerkesztett lap íróinak többsége mára már 
szinte teljesen elfeledett.
Korabeli félvászon-kötésben.
Lakatos: 3360.

40 000,-

116.	Szerda. T udományos és művészeti folyó-
irat. I. évfolyam. 1-7. szám [egybekötve]. 
Bp., 1906. (Hornyánszky.) 351+(1)p. Szecessziós könyv-
díszekkel.
Több száma nem jelent meg. A Nyugat szellemi elődjének 
tekinthető lap szerkesztője Gundel Antal volt.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.
Lakatos: 3630.

15 000,-

106. tétel 107. tétel 110. tétel 113. tétel
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117.	Üstökös. Humoristico-belletristicus heti-
lap. II-IV. kötet [egybekötve]. 
(Pest), 1859. (Landerer és Heckenast ny.) 152+136+144+ 
+(4)p.
A Jókai által szerkesztett folyóirat teljes második évfolyama.
Későbbi vászonkötésben.
Lakatos: 4293.

20 000,-

aA
118.	Forgács József: 
Magyar légoltalom
(Bp.), 1937. (Arany János ny.) 256p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

6 000,-

119.	Garay János: 
Szent László. Történeti költemény. I-II. kötet [egybekötve].
Egerben, 1851-1852. (Érseki Főtanoda ny.) (8)+252+III+ 
+(2)+208+XIV+VIIp. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötésben.
Szüry: 1510.

15 000,-

Gasztronómia

120.	Hatvany Lili: 
Ételművészet – életművészet. Szerkesztette: --.
(Bp., 1937.) Szinházi Élet. 256+(23)p.
Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.

2 000,-

121.	N egyven év a magyar szállodás- és vendég-
lősipar életéből. A „Magyar Szállodás és Ven-
déglős” negyvenedik évfolyamának emlékére 
szerkesztették: Ballai Károly és Tábori Kornél. 
Bp., (1938.) Merkantil-ny. 232+(1)p. Egészoldalas fényké-
pekkel.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

122.	Sárosi Bella: 
Legjobb szegedi szakácskönyv. Második bővített kiadás.
Bp., (1912.) „Magyar Kereskedelmi Közlöny”. 358+(10)p. 
Szövegközti képekkel.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

123.	 [Szabó Antal] (Zemplényi Szabó Antónia): 
Képes budapesti szakácskönyv. Készitették Sz. Hilaire Jo-
sefa, Kovács Irma, Dorn Anna, Gombos Erzsi, Marossy 
Emilia és Moesz Gézáné. Függelékül: A magyar gazdas�-
szony házi kincstára. Negyedik... átdolgozott kiadás.
Bp., 1885. Lampel Róbert. VII+516+XXVIIp.
Kiadói félvászon-kötésben.

6 000,-

aA
124.	Gárdonyi Géza: 
A világjáró angol. Kalandos regény. Irta: -- (Mummery 
Robert).
Bp., (1894.) Rozsnyai Károly. 123+(1)p. Szövegközti raj-
zokkal. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

121. tétel 122. tétel 123. tétel 127. tétel
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125.	Gáspár Ármin: 
Oláh bűnök
Bp., (1928. Apostol ny.) 150+(1)p.+1t.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

126.	Genthon István: 
Bernáth Aurél
Bp., 1932. Bisztrai Farkas Ferencz. 30p.+32t. A festőmű-
vész által dedikált példány. (Ars Hungarica. 1.)
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval. A lapok 
nedvességfoltosak.

4 000,-

127.	Giesswein Sándor, Dr.: 
Mizraim és Assur tanusága. Az ó-szövetségi szent-iratok 
hitelessége és isteni sugalmaztatása az aegyptologia és 
assyrologia világításában. I-II. kötet.
Győr, 1887-1888. Surányi J. ny. VII+299+(3)p.; (4)+ 
+356p.+2 térk. (1 kihajt.) Szövegközti ábrákkal.
Díszesen aranyozott, korabeli félbőr-kötésben.

10 000,-

128.	Gorove László: 
A’ férjfiunak tökélletességei
Pesten, 1823. Trattner J. T. 2t. (rézmetszetű címkép és 
címlap)+(4)+VII+(1)+336p.
Viseltes, korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Szüry: 1580.

12 000,-

129.	Gracian (y Morales, Balthasar) Boldisár: 
Bölts, és Figyelmetes udvari ember. Irta Spanyol nyelven 
--. Forditotta... Faludi Ferentz. Első század.
Nagy-Szombatban, 1772. Jesus Társasága Akad. Koll. ny. 
215+(9)p.
Az első rész 1750-ben, a teljes szöveg pedig 1770-71-ben 
jelent meg először.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

20 000,-

Grafika

130.	Az O . M . K ir. K épzőművészeti F őiskola 
Grafikai Osztályának munkáiból 1941-42. Szer-
kesztette: Varga Nándor Lajos. 
Bp., (1942. Képzőművészeti Főiskola Grafikai Osztálya.) 
(8)p.+25t. (eredeti fa- és linómetszetek) 60 példányban je-
lent meg.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

131.	Simon Andor: 
Aranysziget. -- versei. Ladányi Imre fametszetei.
(Bp.), 1928. Bartha Miklós Társaság. (12)p.+5t. A szöveg 
és az eredeti fametszetek is önálló lapokon.
Fametszettel díszített, kiadói papírmappában.

10 000,-

132.	Szigethy István: 
Ex libris. Rajzos könyv.
Kolozsvár, 1916. (Egyesült Könyvnyomda R.-t.) 44p. Ka-
rinthy Frigyes előszava után egészoldalas könyvjegyekkel.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

133.	Zórád Ernő „Félix és Suviksz” című képre-
gény-sorozatának nyolc darabja. 
Eredeti, színes rajzok egy-egy oldalpáron. Minden lapon 
9 kép látható. A Kisdobos című újság 1957-es évfolyamá-
ban jelent meg, folytatásokban.
Korabeli vászonkötésben.

20 000,-

aA
134.	Grünwald Béla: 
A Felvidék. Politikai tanulmány.
Bp., 1878. Ráth Mór. 162p.
Hozzá:
Mudron Mihály, dr.:
A Felvidék. Felelet Grünwald Béla hasonnevü politikai 
tanulmányára.
Pozsony, 1878. Kaminek Rezső ny. 130+(1)p.
Mindkét mű korabeli félvászon-kötésben.

12 000,-

131. tétel 134. tétel
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135.	Grünwald Béla: 
Kossuth és a megye. Válasz Kossuth Lajosnak.
Bp., 1885. Ráth Mór. (2)+53p. Dedikált példány.
Az ajánlás címzettje, Hertelendy Ferenc – a szerzőhöz ha-
sonlóan – hatvanhetes ellenzéki programmal lett országgyű-
lési képviselő.
Modern félvászon-kötésben.

30 000,-

136.	A gyűrü haljóju [!] varrógépek használati 
utasítása 
Wien, é.n. Joseph Eberle ny. 28p. Gazdagon illusztrált.
A Rast&Gasser cég katalógusa.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

137.	Hentaller Lajos: 
Kossuth és kora
Bp., 1894. Athenaeum. 1t.+VIII+350+(2)p.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

138.	Vitéz nagybányai Horthy István élete és 
a magyar közlekedés. Szerk.: Wulff Olaf és Ma-
léter Jenő. 
(Bp., 1943. Fővárosi ny.) 303+(1)p.+12t.
Illusztrált, kiadói papírkötésben.
Poss.: Dessewffy Aurél könyvjegyével.

5 000,-

139.	Horvát Imre: 
Midőn a’ Sion hegyén épittetett Jerusalem városába, úgy-
mint örökös hazájába el-jutna... cserneki Desőfi Ferencz Ur 
T. N. Aba-Új vármegyének volt érdemes vice-ispánnya...
Egerben, 1760. Bauer Károl Jósef ny. (35)p.
Korabeli papírborítóban.

2 000,-

140.	Horváth Mihály: 
Magyarország történelme. Az új dolgozat második, bőví-
tett kiadása. I-VIII. kötet.
Pesten – Bp., 1871-1873. Heckenast – Franklin. XXXII+
+544p.; XXVII+570p.; XXIII+425+(2)p.; XXIII+492+(2)p.;  
XX+529+(2)p.; XXXII+658+(2)p.; XXIV+699p.; XX+ 
+538+(2)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. 
Nagyon szép példány.

40 000,-

141.	Horváth, (Mihály) Michael: 
Statistica Regni Hungariae, et partium eidem adnexarum
Posonii, 1802. Typis Michaelis Landerer. XXIV+542+(2)p.
Sérült gerincű, korabeli papírkötésben.

5 000,-

142.	 (Hugo Albert): 
Ungarische Tabletten aus der Mappe eines Independenten
Leipzig, 1844. Hirschfeld. VI+230p.
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötésben.

10 000,-

Humor, anekdota

143.	Farkas Emőd: 
Baka-világ. Humoros históriák.
Bp., 1893. Márkus Samu ny. 109+(3)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

144.	 (Fülöp Károly – Nagy József): 
Sárréti koponyák avagy bájnak tikere
Szeghalom (Törökszentmiklós), 1934. (Kongorácz János 
ny.) 123+(2)p. Szövegközti rajzokkal.
A tájegység hírességeinek karikatúrái, humoros ismerte-
tőkkel. A rajzok nagy részét Kovács Lajos készítette.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

15 000,-

135. tétel 141 . tétel 146. tétel 148. tétel
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145.	Ilosvai Hugó: 
Legjobb magyar adomatár. Szerkeszti --.
Bp., 1903. Révai és Salamon ny. 125+(3)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

146.	Pogány József: 
Mosolygó közigazgatás. Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., 1934. (MTI rt. ny.) 172p. Szövegközti rajzokkal.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

aA
147.	Hunfalvy Pál: 
Az oláhok története. I-II. kötet.
Bp., 1894. MTA. XVI+482+LXVI+(2)p.; (4)+481+LXXII+ 
+(2)p. (A MTA Könyvk. Váll. Új folyam. XVIII-XIX.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.
Poss.: Dessewffy Aurél könyvjegyével és tulajdonosi be-
jegyzésével.

5 000,-

148.	Huszár Károly: 
Az égő Oroszország. Báró Wrangel, Péter orosz fővezér, 
Denikin Antal orosz hadvezér és Miliukov Pál volt orosz 
külügyminiszter szives közreműködésével irta --. Második 
kiadás.
Bp., 1926. Dante. 333+(3)p. Szövegközti rajzokkal.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

149.	Huszka József: 
Magyar ornamentika. Irta és rajzolta --.
Bp., 1898. „Pátria” ny. 16+(1)p.+Lt. (részben színes)
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

150.	Iklódy-Szabó János: 
A Magyar Tenger -- megvilágitásában. Beszédek, cseleke-
detek, írások. Munkásságát érintő megállapítások. 1933-
1940. Sajtó alá rendezte és előszóval ellátta: Dr. Sziklay 
János.
Bp., 1940. (Balatonfüredi ny.) 409p. Dedikált példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

151.	 (Jámbor Pál): 
Szádvár. Rege.
Pesten, 1844. Eggenberger. 139+(5)p. Első kiadás.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Szüry: 2012.

15 000,-

152.	 Jelenkor. Politikai és társas élet encyclo-
paediája. Különös tekintettel a hirlapok olva-
sóira. (Az „Ujabb kori ismeretek tárának” foly-
tatása.) 
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. IV+476p.
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

153.	 (Jeszenszky Mihály): 
Synopsis publicae manipulationis dominis magistratuali-
bus comitatensibus subserviens
Pestini, 1792. Typis Francisci Augustini Patzko. 98+(4)p.+ 
+1 kihajt. mell.
Korabeli papírborítóban.
Poss.: Dessewffy Aurél könyvjegyével.

6 000,-

Jogtörténet

154.	Aszalai, (István) Stephanus: 
Index Seu Compendium Operis Tripartiti, Et Generalis 
Decreti, Constitutionumque Inclyti Regni Hungariae, Ac 
Partium eidem Annexarum...
Tyrnaviae, 1694. Typis Academicis. (28)+441 [helyesen 
440]p. A kötet végéről hiányzik 1 levél (errata).
Hozzákötve:
Articuli Juris Thavernicalis...
Tyrnaviae, 1694. Typis Academicis. (38)p.
Kopott, korabeli pergamenkötésben.
RMK II 1781., 1780.

20 000,-

155.	Engel, (Ludwig) Ludovicus: 
Liber 4tus Decretalium de Causis et Quaestionibus Matri-
monialibus – (Liber 5tus Decretalium de Variis Delictis Eo-
rumq(ue) Poenis et Punitione) ab... Ludovico Engel J. U. D... 
in... Mon(aste)rio Mellicensi... Monacho Benedictino, in... 
universitate Salisburgiensi Canonum et Professore ordinario 
dictatus et a... Joanne Simone Perger J. U. Studioso conscrip-
tus Anno... MDCLXVII.
Kéziratos kánonjogi tankönyv. A neves melki bencés szer-
zetes, a salzburgi egyetem polgár- és kánonjogi professzora, 
Ludwig Engel előadásait egyik hallgatója, Johann Simon 
Perger gyűjtötte össze és írta le 1667-ben. A kötet IX. Ger-
gely dekretális gyűjteményének negyedik és ötödik fejezetét 
tartalmazza, amelyek a házassággal illetve a büntetésekkel 
foglalkoznak. Az ötödik rész 19. fejezete az uzsora kérdé-
sét tárgyalja. A mű nyomtatásban első alkalommal csupán 
1681-ben jelent meg Salzburgban, addig csak kéziratos for-
mában állt a diákok rendelkezésére.
(1)+92+(2)+70+2-111+(3) lev. (kéziratos levélszámozással)
Enyhén sérült – liturgikus kódexből származó, kottát tartal-
mazó – pergamenlapba kötve. A megkötő szalagok marad-
ványaival.

40 000,-
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156.	E rdély országának Három Könyvekre osz-
tatott törvényes könyve. Melly approbata, 
compilata constitutiokbol, és novellaris arti-
culusokbol áll. Mostan újabban, minden Ha-
za-Fiaknak hasznokra ki-botsáttatott 
Kolo’sváratt, 1779. Ref. Coll. (14)+280+(8)+118+(2)+ 
+90+(64)+(14)+61+(3)p.
A címmel ellentétben négy könyvből áll, a negyedik címe 
„Statuta jurium municipalium Saxonum in Transylva-
nia...” Az első, második és negyedik résznek önálló belső 
címlapja van.
Aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.

30 000,-

157.	Magyarország alaptörvényei közjogi fej-
tegetésekkel és fölvilágositásokkal. Irta egy 
jurista. 
Pest, 1861. Lauffer és Stolp. (2)+IV+214p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Poss.: Dessewffy Aurél könyvjegyével és tulajdonosi be-
jegyzésével.

10 000,-

158.	Q uadripartitum opus juris consuetudinarii 
regni Hungariae 
Zagrabiae, 1798. Typis Typographiae Novoszelianae. 
XVI+(12)+488+(29)p.+2 kihajt. mell.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

159.	Szlemenics Pál: 
Fenyítő törvényszéki magyar törvény. Eredeti deák mun-
kája után magyarúl fejtegeté --.
Budán, 1836. Magyar Királyi Egyetem ny. 223+(4)p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

12 000,-

160.	 (Werbőczy István): 
Werböczius illustratus: sive decretum tripartitum juris 
consuetudinarii inclyti regni Hungariae, a magistro --
Tyrnaviae, 1763. Typis Collegii Academici Societ. Jesu. 
569+(15)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.
Poss.: A kötéstábla belső oldalán gróf Esterházy Miklós, 
az előzéklapon a pápai vár könyvtára könyvjegyével.

10 000,-

aA
161.	Jókai Mór: 
A czigánybáró. Regény.
Bp., 1885. Révai Testvérek. (4)+166+(1)p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2050.

3 000,-

162.	Jókai Mór: 
A damokosok. Regényes történet. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1883. Athenaeum. 1t.+180+(1)p.+1t.+167+(1)p.+ 
+2t. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 2051.

4 000,-

163.	Jókai Mór: 
A kik kétszer halnak meg. Regény. I-IV. kötet [két kötetben].
Bp., 1881. Athenaeum. 186+(1)+190+(1)p.; 181+(1)+ 
+119+(1)p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2031.

4 000,-

164.	Jókai Mór: 
A lélekidomár. Regény. I-V. kötet [három kötetben].
Bp., 1888-1889. Révai Testvérek. 205+(3)+160+(4)p.; 
173+(3)+158+(2)p.; 168+(3)p. Első kiadás. (-- újabb re-
gényei.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 0

5 000,-

165.	Jókai Mór: 
A lőcsei fehér asszony. Regény. Jókai Róza rajzaival. I-V. 
kötet [két kötetben].
Bp., 1884-1885. Révai. (4)+226p.+7t.+(4)+178p.+11t. (1 
kihajt.); 198p.+10t. (1 kihajt.)+181+(1)p.+12t.+135+ 
+(5)p.+12t. Első kiadás. (-- ujabb regényei.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. 
Szüry: 2140.

5 000,-

151. tétel 154. tétel
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166.	Jókai Mór: 
A tengerszemű hölgy. Regény három kötetben. I-III [két 
kötetben].
Bp., 1890. Révai Testvérek. 179+(1)+151+(1)p.; 161+(1)p. 
Első kiadás. (-- újabb regényei.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: Dezseőffy Géza gyűjteményi bélyegzőjével.
Szüry: 0

4 000,-

167.	Jókai Mór: 
Asszonyt kisér – Istent kisért. Regény.
Bp., (1881.) Aigner Lajos. 1t.+(2)+187p.+3t.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2038.

3 000,-

168.	Jókai Mór: 
Bálványos-vár. Történeti regény. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1883. Athenaeum. 169+(1)+204+(1)p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 2039.

4 000,-

169.	Jókai Mór: 
Délvirágok. I(-II). kötet.
Pesten, 1856. Emich. (2)+160+(2)+161-327p. Első kiadás.
Korabeli papírkötésben.
Szüry: 2057.

3 000,-

170.	Jókai Mór: 
Egy asszonyi hajszál. Történelmi regényvázlat.
Bp., 1878. Athenaeum. 232p. Lapszámozáson belül egészol-
dalas táblákkal. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2062.

4 000,-

171.	Jókai Mór: 
Egy játékos, a ki nyer. Regény két kötetben.
Bp., 1882. Révai Testvérek. 182+(1)+212+(4)p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2067.

4 000,-

172.	 (Jókai) Jókay Mór: 
Erdélyi képek. Novellák. I-II. kötet [egybekötve].
Pest, 1854. Emich. 127+(5)+130-288+(1)p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2082.

5 000,-

173.	Jókai Mór: 
Észak honából. Muszka rajzok.
Bp., (1878.) Aigner Lajos. 178+(1)p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2084.

5 000,-

174.	Jókai Mór: 
Föld felett és viz alatt. Regénykék --tól.
Pest, 1872. „Athenaeum”. 283+(1)p. Első kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 2095.

4 000,-

175.	Jókai Mór: 
Janicsárok végnapjai. Regény.
Pest, 1854. Számvald Gyula. (4)+506+(2)p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2114.

5 000,-

156. tétel 159. tétel 160. tétel 169. tétel
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176.	Jókai Mór: 
Novellák
Pest, 1857. Beimel és Kozma. (2)+129p. Első kiadás. (Ha-
zai beszély és regénytár. 1.)
Korabeli papírkötésben. Az eredeti borító bekötve. Kö-
rülvágatlan példány.
Szüry: 2177.

3 000,-

177.	Jókai Mór: 
Páter Péter. Regény.
Bp., 1881. Révai Testvérek. (4)+217+(2)p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2183.

2 000,-

178.	Jókai Mór: 
Rab Ráby. Regény --tól. I-III. kötet [két kötetben].
Pozsony, 1879. Stampfel Károly. 1t.+(2)+318+(2)p.+6t.; 
239+(1)+148+(2)+XXV+(1)p. Lapszámozáson belül szá-
mos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal. 
A rajzok Jankó János munkái. Első kiadás.
Érdekes, hogy az addig önálló képek a hetediktől lapszá-
mozáson belülre kerülnek.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 2190.

6 000,-

179.	Jókai Mór: 
Rákóczy fia. Regény három kötetben. I-III [két kötetben].
Bp., 1892. Révai Testvérek. 161+(1)+227+(1)p.; 238+ 
+(1)p. Első kiadás. (-- újabb regényei.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2192.

4 000,-

180.	Jókai Mór: 
Vén emberek nyara és egyéb elbeszélések
Bp., 1893. Révai Testvérek. 193+(1)p. Első kiadás. (-- újabb 
regényei.)
Hozzákötve:
Házasság éhségből és egyéb elbeszélések
Bp., 1893. Révai Testvérek. 163+(1)p. Első kiadás. (-- újabb 
regényei.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2230., 2109.

5 000,-

Judaica, zsidókérdés

181.	Évkönyv. Kiadja az Izr. Magyar Irodalmi 
Társulat. Szerkeszti Bánóczi József. 1911. 
Bp., 1911. (Franklin-Társulat ny.) 460p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

182.	Fehérgyarmati Csongor, dr.: 
Mi lesz a zsidókkal?
(Bp., 1919. Stephaneum ny.) 24p.
A borító jobb alsó sarkában „A román cenzura által eltil-
tott röpirat” szöveg olvasható.
Enyhén sérült, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

183.	Flavius, (Josephus) József: 
-- ó-kori héber történetirónak, a galileai zsidó hadak főpa-
rancsnokának, a zsidó háboruról és Jeruzsálemnek Titus 
caesar által ostrommal történt bevételéről irt hét könyve. 
Latinból forditotta és kiadta: Dr. Istóczy Győző.
Bp., 1900. Buschmann ny. IV+503p.
Későbbi vászonkötésben.
Poss.: Dessewffy Aurél könyvjegyével és tulajdonosi be-
jegyzésével.

5 000,-

184.	Flavius, (Josephus) József: 
-- ó-kori héber történetirónak, a galileai zsidó hadak főpa-
rancsnokának, a zsidó háboruról és Jeruzsálemnek Titus 
caesar által ostrommal történt bevételéről irt hét könyve. 
Latinból forditotta és kiadta: Dr. Istóczy Győző.
Bp., 1900. Buschmann ny. IV+503p.
Hozzákötve:
-- ó-kori héber történetirónak a zsidók ősrégi voltáról szó-
ló vitairata. Magyar-latin kiadás. Forditotta és kiadta Dr. 
Istóczy Győző.
Bp., 1903. Buschmann F. ny. IV+211p.
Hozzákötve:
Tacitus római történetiró, a zsidókról. Forditotta és kiad-
ta Dr. Istóczy Győző.
Bp., 1903. Buschmann F. ny. 32p.
Enyhén sérült, díszesen aranyozott gerincű, korabeli fél-
bőr-kötésben.

10 000,-

182. tétel 189. tétel
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185.	Lőwinger Sámuel: 
A zsidó vallás védői
Bp., 1929. Neuwald Illés Utódai ny. 72 [recte 27]+1p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

186.	Marx, (Karl): 
A zsidókérdésről. Bevezetéssel Franz Mehring-től. Fordi-
totta Csizmadia Sándor.
Bp., 1903. Politzer Zsigmond és Fia. 44p.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

187.	Mit felelünk az antiszemitáknak? Védelmi 
röpirat-sorozat. Szerkesztik: Dr. Szabolcsi La-
jos – Dr. Eulenberg Salamon. I. A magyar zsidó-
ság szerepe az 1919-es ellenforradalomban. 
Bp., 1921. Pesti Izr. Hitközség. 15p.
Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

188.	Mult és Jövő. 1911-35. Jubileumi szám. 
Bp., 1935. (Hungária ny.) 1t.+225-375+(1)p.+3t.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

10 000,-

189.	Munkácsi Bernát: 
Magyar zsidó családok genealógiája. Első kötet. Össze-
állította --. Kiegészítette, átdolgozta és sajtó alá rendezte 
Munkácsi Ernő.
Bp., 1939. (Gewürcz Ferdinánd ny.) XI+230+(2)p.+8t.
Kiadói papírborítóban.

36 000,-

190.	Müller Henrik: 
A cionizmus abc-je
Bp., 1920. „Bachure Hamizrachi” (Katzburg-ny.) 39+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

191.	Nagy Imre: 
Dr. Klein. Vidám regény a régi kedélyes antiszemitizmus 
aranykorából.
(Bp., 1927.) Ojság. 40p.
Korabeli vászonkötésben.

5 000,-

192.	Petrássevich Géza: 
Zsidó földbirtokosok és bérlők Magyarországon
Bp., 1904. Stephaneum ny. 35+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

193.	Stern Samu: 
A zsidókérdés Magyarországon
Bp., 1938. Pesti Izr. Hitközség. 31+(1)p.
Hozzá:
Károlyi Imre, gr(óf):
A zsidókérdés Magyarországon. Válasz Stern Samu ha-
soncimű röpiratára.
(Szentes), 1938. (Csongrádmegyei Hírlap ny.) 32p.
Mindkét mű kiadói papírborítóban.

3 000,-

194.	Szász Zoltán: 
Magyarság és zsidóság
Bp., (1926.) Szekulesz Imre és Társa. 260p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

195.	V allástörvények az izraelita házaséletre 
vonatkozólag. Kidolgozta: Egy orthodox rabbi. 
Székelyhíd, 1900k. Kohn Sámuel. 44p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

196.	Weisz Miksa, dr.: 
Zsidó etika. A XI-XVII. század zsidó irodalmából.
Bp., 1923. Pesti Izr. Hitközség. 133+(2)p. Dedikált példány.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

197.	Wieder Sulem – Pollák Emánuel – Jung-
reisz Jakab – Blasz Ede: 
A zsidó házasélet törvényei
Bp., (1937. Gewürcz F. ny.) 30+(1)p.
Kiadói papírborítóban. A hátsó borító egy része hiányzik.

3 000,-

191. tétel 197. tétel
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198.	Ziffer Károly, dr.: 
Az izraeliták körülmetéltetése történeti és orvosi szem-
pontból
Bp., 1880. Franklin-Társulat. 88p.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

5 000,-

199.	Zsidó évkönyv az 5688. bibliai évre. Szer-
keszti Kecskeméti Vilmos. I. évfolyam. 
Bp., 1927. (Bíró Miklós ny.) 382+(8)p.
Rajzos, kiadói papírkötésben, modern vászongerinccel 
megerősítve.

4 000,-

Kalendárium

200.	Vetus et novum calendarium ad annum... 
M. DCC. LXXIX. 
Tyrnaviae, (1778.) Typis Regiae Univ. Budense. (58)p.+ 
+250h.+(13)p.
Enyhén sérült gerincű, díszesen aranyozott kiadói papír-
kötésben.

25 000,-

aA
201.	Kállay Béni: 
Oroszország keleti törekvései. Történelmi vázlat. Második 
kiadás.
Bp., 1881. Ráth Mór. (4)+124p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

202.	Kandó Kálmán – Cserháti Jenő: 
Nagy vasutak elektromos vontatása
Bp., 1901. „Pátria”. 51p.+2 kihajt. t.
Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

203.	Kassa 
(Bp., 1913. Divald és Monostory.) 10 darabból álló képes-
lap-gyűjtemény.
Kiadói papírborítóban. A hátsó borító hiányzik.

3 000,-

204.	Kassák Lajos: 
Szombat este. Új versek.
(Bp., 1941.) Kelet Népe. 59+(4)p. Első kiadás. Számozott 
(60./300), aláírt példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

10 000,-

205.	Katona Mihály: 
Közönséges természeti föld-leirás. Készitette 1819. Eszt. --.
Pesten, 1824. Petrózai Trattner J. T. X+519p.
Modern félbőr-kötésben.

40 000,-

206.	Kármán Elemér, Dr. – Soltész Imre: 
Útmutatás a bűnügyi nyomozás alkalmával követendő el-
járásra nézve a M. Kir Csendőrség számára
Bp., 1911. Franklin-Társulat. 295p.+1 kihajt. mell. Szö-
vegközti képekkel.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

207.	Keller Lajos: 
Mindszent története 1700-1900.
Mindszent, 1900. Weisz I. ny. 172+(1)p.
Díszesen aranyozott, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

208.	Kemény Simon: 
Az ördög tarisznyája. Csók István három eredeti kézzel 
szinezett illusztrációjával.
(Bp., 1931.) Athenaeum. 62p.+3t. Számozott (3./300), 
dedikált példány.
Festett, kiadói selyemkötésben.

15 000,-

207. tétel 209. tétel 217. tétel
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209.	Kercselich de Corbavia, Balthasar Adam: 
Historiarum cathedralis ecclesiae Zagrabinesis. Partis pri-
mae tomus I [unicus].
Zagrabiae, (1770.) Typis primo Rainerianis, dein Zerauschegi-
anis, ac demum Antonii Jandera. (10)+340p.
Belékötve:
Assertiones ex universa philosophia quas... publice pro-
pugnandas exposuit... Josephus Petrovich... ex praelectio-
nibus Francisci Xaverii Wolkovich...
(Zágráb), 1769. ny.n. (8)p.
A szerző a horvát történetírás jelentős alakja, zágrábi ka-
nonok volt. Művének folytatása kéziratban maradt.
Kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

30 000,-

Kéziratok

210.	Auguszta Mária Lujza (1875-1964) bajor 
hercegnő (József Ágost főherceg felesége) au-
tográf levele Hieronymi Károly kereskedelem-
ügyi miniszternek címezve. 
Mint a Budapesti Önkéntes Mentőegyesület védnöke, te-
vékenységük támogatását kéri.
1 beírt oldal, aranyozott fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 
1910. Karácsony.

20 000,-

211.	Benedek Elek (1859-1929) író autográf 
levele ismeretlen írónak „Igen tisztelt uram” 
megszólítással. 
A levélben az író a címzett két írását értékeli, illetve sti-
lisztikai javításokra tesz javaslatot. Mint írja, a jövőben 
is „szívesen olvasom el dolgait, mert írásai reménységet 
keltők”. 
1 beírt oldal. Kelt: Bp., 1910. III. 16.

20 000,-

212.	Böhm Aranka (1893-1944) Karinthy Fri-
gyes második feleségének saját kezűleg írt sorai 
névjegykártyáján. 
Kéri, hogy Szikra Lajosnak, aki a „Der neue Tag” mű-
vészeti munkatársa, Karinthy Frigyes Heuréka című kö-
tetéből egy példányt adjanak át, mert fordítani szeretne 
belőle.
Kelt: Bp., 1940. I. 7.

6 000,-

213.	Csiky Gergely (1842-1891) író saját kezű 
levele ismeretlennek. 
Egy verse megjelenésének bonyodalmas körülményeiről 
számol be hosszabban.
3 beírt oldal. Kelt: Bp., 1887. III. 9.

8 000,-

214.	 Dessewffy Géza joghallgató leckekönyve. 
Az 1864 és 1868 közötti időszakból származó bizonyítvány 
aláíró tanárai között találjuk Toldy Ferencet, Wenzel Gusz-
távot, Pauler Tivadart, Rómer Flórist, valamint – az egy sze-
meszter alatt török irodalmat tanító – Vámbéry Ármint is.
Korabeli vászontokban.

10 000,-

215.	 Egerváry Gyula (1849-1913) az országos 
magyar vadászati védegylet titkára saját kezű 
levele feltehetően Lakatos Károlynak, „Ked-
ves Barátom” megszólítással a Vadászlap című 
folyóirat fejléces levélpapírján. 
A levél egy hosszabb cikkének kísérőlevele lehetett. Kéri a 
címzettet, hogy alaposan javítsa ki és dolgozza át az írást, 
hogy az átolvasás nélkül is alkalmas legyen közlésre: „mint-
ha a saját lapodban mint szerkesztő tennéd” - írja.
2 beírt oldal. Kelt: Bp., 1910. I. 19.

10 000,-

216.	Germanus Gyula (1884-1979) orientalista 
saját kezűleg aláírt, gépelt levelezőlapja Dr. 
Láczer Istvánnak címezve „Kedves Barátom!” 
megszólítással. 
A címzett előadásaival kapcsolatban kér információkat.
1 beírt oldal. Keltezés nélkül.

3 000,-

217.	I bsen, Henrik (1828-1906) norvég drámaíró, 
rendező, költő saját kezű sorai egy noteszlapon. 
A norvég szöveg fordítása: „Az Ön kedvéért feladom elve-
met, és aláírom a nevemet. Barátja Henrik Ibsen.” 
Az idős író 1891-ben Európai körutat tett, Nóra című da-
rabjának bemutatójára Magyarországra is ellátogatott. Ál-
lítólag a címszerepet játszó Jászai Mari nyűgözte le annyi-
ra, hogy végül három hétig maradt. A levélke keltezésének 
napján köszöntötték őt a Vigadóban.
Kelt: Bp., 1891. IV. 22.

40 000,-

218.	I mrédy Béla (1891-1946) pénzügyminiszter 
által saját kezűleg aláírt, gépelt okirat. 
Körzeti orvosi megbízatást ad dr. Nagy Andrásnak.
2 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1934. XI. 3.

6 000,-

219.	Kammermayer Károly (1829-1897) Buda-
pest polgármestere saját kezűleg aláírt levele 
Hieronymi Károly belügyminiszternek. 
Mint a szervezőbizottság elnöke, felkéri a fővárosban tar-
tandó VIII. nemzetközi közegészségügyi és demográfiai 
kongresszus elnöki tisztére.
2 beírt oldal. Kelt: Bp., 1894. VII. 7.

20 000,-
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220.	Kárpátaljai magyarok beadványa a Szov-
jetunió párt- és állami vezetéséhez. 
A kárpátaljai magyarság autonómia-törekvéseinek korai, 
becses dokumentuma.
A beadvány szerzője és az aláírásgyűjtés szervezője Fodó 
Sándor, aki ekkor az Ungvári Állami Egyetem oktatója 
volt. Ő a helyi magyarság vezetője, nyelvész, irodalmár, 
a kommunizmus bukása után a Kárpátaljai Magyar Kul-
turális Szövetség alapító elnöke volt. A petíció összeállítói 
1972-ben fogalmazták meg követeléseiket. Felsorolják a ma-
gyarság gondjait (képviseleti, közigazgatási, oktatási) és ezek 
orvoslását kérik a vezetéstől. Az ívek aláíratása több pél-
dányban, községről községre járva történt, hogy az iratok 
esetleges elkobzása esetén is maradjon példány a Moszkvá-
ba történő eljuttatásra. E darabot 1973-ban menekítették át 
Magyarországra. Érdekes módon az ügy nem retorzióval ért 
véget, a moszkvai központ – felülbírálva a helyi ukrán na-
cionalista vezetést – több dologban is engedményeket tett. 
Ezt igazolja a darabhoz mellékelt két hivatalos levél is. Ezek-
ben a Szovjetunió Felsőoktatási Minisztériuma tájékoztat-
ja Fodó Sándort, utasította az ungvári hatóságokat, hogy 
a felvételi és egyéb vizsgák során a magyar nemzetiségűek 
anyanyelvükön tehessék le azokat. Az aláíró V. A Jugyin.
A beadvány 18 oldalnyi gépelt szöveg, az első kivételével 
minden levél hátoldalán aláírásokkal.
A gyűjteményhez tartozik még hat gépelt oldalnyi, 1985-
ben kelt írás, amely az „Ujabb adatok a Kárpátaljai magyar-
ság helyzetéről” címet viseli. A feltehetően Fodó Sándortól 
származó tanulmány ismerteti az ügyet és annak utóéletét.

30 000,-

221.	Kassák Lajos (1887-1967) író, költő saját 
kezűleg aláírt, cím nélküli gépirata. 
Az 1956-os forradalmat méltató szövegben két helyen ja-
vítással.
1 gépelt oldal. Keltezés nélkül. 

5 000,-

222.	Kittenberger Kálmán (1881-1958) Afri-
ka-kutató, vadászíró négy gépelt, aláírt, va-
lamint egy autográf levele barátjának, Dr. 
Kovács Ferenc tanárnak címezve. 
A levelek az 1955 és 1957 közötti időszakban keltek.
Hozzá:
Az író gyászjelentése, valamint egy őt ábrázoló fotó.

15 000,-

223.	Klebelsberg Kunó (1875-1932) vallás- és 
közoktatásügyi miniszter által saját kezűleg 
aláírt, gépelt levél Z ichy G éza, belső titkos 
tanácsos részére. 
Kéri a címzettet, utasítsa tetétleni birtokának vezetőségét, 
hogy az uradalmi személyzet a választásokon a kormány-
zópárt hivatalos jelöltjét, dr. Petry Pált támogassa. Kle-
belsberg 1922 februárjában lépett be a kormányon lévő 
KNEP és a kisgazda párt egyesüléséből frissen létrejött 
Egységes Pártba, amely meg is nyerte az 1922-es válasz-
tásokat.
1 beírt oldal. Kelt: Bp., 1922. III. 21.

5 000,-

224.	Klebelsberg Kunó (1875-1932) vallás- és 
közoktatásügyi miniszter által saját kezűleg 
aláírt, gépelt okirat. 
Dr. Marczell Ágoston gimnáziumi tanárt magasabb fizeté-
si osztályba helyezi.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1926. IX. 28.

10 000,-

225.	Komáromi János (1890-1937) író „A detek-
tív” című elbeszélésének autográf kézirata. 
Komárominak az első levél jobb felső sarkába írt feljegyzé-
se szerint munkáját a Magyarság Évkönyve számára küld-
te 1926. október 4-én. Az írás valóban meg is jelent az 
1927-re kiadott szám 119-126. lapján. Kötetben elsőként 
a Szülőföldem szép határa című elbeszélés-gyűjteményben 
olvasható, amely az év megjelölése nélkül több kiadásban 
is napvilágot látott 1928 körül.
3 beírt oldal.

10 000,-

226.	Latinovits Zoltán (1931-1976) színész au-
tográf levele Laborcz Mónika keramikusnak 
címezve. 
Kéri, jelezze, ha elkészült a kért kerámialapokkal.
1 beírt oldal. A kézzel címzett levélboríték mellékelve. 
Kelt: (Bp.), 1971. IV. 27.

20 000,-

219. tétel 220. tétel
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227.	A Magyar Automobil Club hivatalos le-
vele Hieronymi Károly kereskedelemügyi mi-
niszternek címezve. 
Tájékoztatják, hogy addigi támogatása iránti hálából tisz-
teletbeli taggá fogadják.
2 beírt oldal. A klub elnöke, gróf Esterházy Mihály aláírá-
sával. Kelt: Bp., 1905. III.
Hozzá:
Hevesy (Bischitz) Vilmos (1877-1945) villamosmérnök au-
tográf levele Hieronymi Károly kereskedelemügyi minisz-
ternek.
Kéri a címzettet, akadályozza meg, hogy az „automobil- 
ügyek” a belügyminisztérium alá, „jogászkezekbe” kerülje-
nek, mert ebben az esetben „a motorikus közuti közlekedés 
fejlődésének nálunk vége”. Hevesy Párizsban a Blériot cég 
gyárigazgatójaként működött, és részt vett annak a repü-
lőgépnek a tervezésében, amellyel Blériot átrepülte a csa-
tornát.
3 beírt oldal. Kelt: Bp., 1910. II. 23.

60 000,-

228.	Molnár Ferenc (1878-1952) író autográf 
levele Relle Pál újságíró, színikritikusnak, 
„Drága Palikám” megszólítással. 
Megköszöni a címzett üdvözlő sorait és határozottan fel-
kéri, hogy legyen egészséges: „A te – aránylag fiatal – ko-
rodban ez sokszor szilárd elhatározás kérdése.” Beszámol 
arról, hogy eddig 1947-1949 közötti életrajzi jegyzeteinek 
publikálásával foglalkozott, jelenleg pedig egy párbe-
szédgyűjtemény kiadásán dolgozik.
1 beírt oldal. Kelt: (New York), 1950. I. 7.

30 000,-

229.	Móra F erenc (1879-1934) író saját kezű 
levele feltehetően Pósa Sárikához, „Móra Feri 
bácsi” aláírással. 
A levélben Móra szabadkozik, hogy az ásatási munká-
latok miatt nem tud az írással foglalkozni, de igyekszik, 
hogy „a jövő héten Pósa bácsi megkaphassa a kéziratot”. 
Utalva a köztük lévő atyai viszonyra, mint „násznagya” 
ajánlja „Sárika” jóindulatába magát. Pósa Lajos költő Az 
Én Újságom című gyermeklap egyik szerkesztője volt. A fo-
lyóirat szerzője volt Móra is.
3 beírt oldal. Kelt: Csóka, 1911. V. 30.

10 000,-

230.	Móricz Zsigmond (1879-1942) író autográf 
levele Vértes O. József gyógypedagógusnak 
„Kedves Uram” megszólítással. 
Mellékelten küld egy novellát, amelyből korrektúrát kér.
1 beírt oldal. Keltezés nélkül.

20 000,-

231.	Nagy László (1925-1978) költő saját kezű 
sorai „Simon, az Oszlopos” című verse gépiratán. 
A képvers az írógép adta lehetőségek kihasználásával ké-
szült. A papírlapra felragasztott, gépelt csíkok mellett a 
költő ceruzás jelöléseivel, kiegészítéseivel. Alul a tollal írt 
cím és a mellé illesztett szedési utasítások olvashatók. A 
vers elsőként összegyűjtött művei első kiadásában jelent 
meg 1975-ben, „Az oszlopos” címmel, ettől némileg eltérő 
módon. Lényegében csak Simon középső figurája maradt 
az itt ceruzával kiegészített formában, a nyomtatásban 
összetettebben kialakított „oszlopok” – szavak helyett – 
felkiáltójelekből és egyéb karakterekből állnak össze.
1 gépelt oldal.

30 000,-

221. tétel 224. tétel 226. tétel 230. tétel
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232.	Nemes Nagy Ágnes (1922-1991) költő, mű-
fordító és Lengyel Balázs (1918-2007) író saját 
kezű levele Tompa Kálmán orvoshoz. 
A levélben főként – minden bizonnyal – a szigligeti al-
kotóházban szerzett élményeikről írnak. Külön érdekes 
Lengyel beszámolója a két „fő naplopóról”, „Jancsiról” 
(Pilinszky) és „Cipiről” (Ottlik Géza), amely az Iskola a 
határon című regény keletkezéstörténetéhez szolgál ada-
lékkal. Mint írja, Ottliktól nagyon várja regényét a kiadó, 
a megjelenés időpontja is ki van tűzve, „csak éppen nincs 
meg. S Cipi minden alkalmat megragad, hogy ne kelljen 
dolgoznia.” A mű végül 1959 novemberében látott napvi-
lágot. Kelt: (Szigliget), 1958. XII. 10.
2 beírt oldal.

20 000,-

233.	Örkény István (1912-1979) író saját kezű 
levele „Kedves Pistám!” (?) megszólítással. 
A levélben megköszöni a címzettől kapott könyvet, és 
ígéri, amint elolvasta, beszámol róla. A címzett személyét 
nem sikerült azonosítani.
1 beírt oldal. Keltezés nélkül. A lap szélén javítással.

20 000,-

234.	Perédy György (1883-1947) az Erdélyi 
Lapok felelős szerkesztője által saját kezűleg 
aláírt, gépelt levél Dr. Bary Zoltán királyi 
ügyésznek címezve. 
Arra kéri a címzettet, hogy a most induló nagyváradi 
„keresztény-magyar” napilapnak engedje át közlésre apja, 
Bary József tiszaeszlári perről írt kéziratát. Megemlíti, 
hogy Eötvös Károly erről írt művét mindenki ismeri, de 
a vizsgálóbíró visszaemlékezései nem jelentek meg nyom-
tatásban. Szerinte, ha náluk jelenik meg, kevesebb táma-
dás várható a közlés miatt, mint egy magyarországi kiadás 
esetén. Felveti, hogy a folyóirat után könyv alakban is 
kibocsátanák a helyi Szent László nyomdában.
A címzett feltehetően nemet mondott a kérésre, az emlé-
kiratok a budapesti Egyetemi Nyomdában jelentek meg 
1933-ban.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Nagyvárad, 
1931. XII. 4.

20 000,-

235.	Pilinszky János (1921-1981) költő „A sze-
relem sivataga” című versének gépirata, a köl-
tő autográf feljegyzésével: 
 „Kozik Istvánéknak emlékül, szeretettel Pilinszky János.” 
A vers – változatlan szöveggel – első alkalommal a Csillag 
1956. júliusi számának 66-67. lapján jelent meg, majd a 
Harmadnapon című kötetben 1959-ben.
1 beírt oldal.

30 000,-

236.	Ravasz László (1882-1975) református 
püspök „A lélek embere” címmel tartott előa-
dásának autográf vázlata. 
A Prohászka Ottokár fehérvári püspökről tartott emlék-
beszéd a Kisfaludy Társaság 1931. II. 8-án rendezett köz-
gyűlésén hangzott el.
5 beírt oldal.
Hozzá:
A püspök névjegykártyája kézírásával: „Tisztelettel küldi”.

15 000,-

237.	Reményik S ándor (1890-1941) költő „A 
gát” című költeménye utolsó versszakának sa-
ját kezű, aláírt kézirata. 
A vers elsőként a Fagyöngyök című kötetben jelent meg 
1918-ban. Az ott közölt változattól szövegünk egy helyen 
eltér, a „megőröl” helyett ott „elzúz” áll.
1 beírt oldal.

30 000,-

238.	Szabó Ervin (1877-1918) társadalomtu-
dós autográf sorai névjegykártyáján, Vértes 
O. Józsefnek „Igen tisztelt, Kedves Tanár Úr” 
megszólítással. 
Egy családtagjával kapcsolatban kér segítséget a címzettől.
Kelt: H.n., 1917. III. 14.

5 000,-

239.	Teleki Pál gróf (1879-1941) politikus, 
földrajztudós autográf képes levelezőlapja 
édesanyjának, gróf Teleki Gézánénak. 
Németországi utazásáról ír. Az aláírás: „Palid”.
Kelt: Berlin, 1931. VI. 4.

8 000,-

233. tétel 235. tétel



Központi Antikvárium • 31

A kiegyezés kora

240.	 (Szent-Iványi Vince): 
A magyar nemzeti politika helyes iránya
Bécs, 1862. Gerold Károly fia. X+86p.
Elékötve:
Észrevételek a Magyar nemzeti politika helyes iránya czimű 
röpirat szerzőjétől
Pest, 1863. Ráth Mór. XV+88p.
Modern papírborítóban.

15 000,-

241.	 (Szilágyi Virgil): 
A köztörvényhatósági önkormányzat biztositásáról. A sza-
badság hiveinek.
Bp., 1867. Heckenast Gusztáv. 102p.
Modern félvászon-kötésben. A levelek szélén halvány 
folttal.

5 000,-

242.	 (Taray Andor): 
Magyarország európai hivatása és Deák Ferencz
(Pest, 1869. Rosenberg.) (8)+186+(2)p.
A címlap hátoldalán Kovács Zsigmond pécsi püspöknek 
szóló dedikációval.
Korabeli vászonkötésben.

20 000,-

243.	 (Taray Andor): 
Magyarország európai hivatása és Deák Ferencz
(Pest, 1869. Rosenberg.) (8)+186+(2)p.
Modern félvászon-kötésben.

8 000,-

aA

244.	Kisfaludy Sándor, kisfaludi: 
Hunyady János. Históriai Dráma.
Buda, 1816. Királyi Magyar Universitás. 2t. (címképmet-
szet: Hunyady János portréja, Blas. Höfel munkája; met-
szett címlap: Karacs munkája)+(8)+308p. Első kiadás.
Viseltes, korabeli papírkötésben.
Szüry: 2540.

20 000,-

245.	Kiss József: 
Legendák a nagyapámról
Budapest, 1911. A Hét. 1t.+100p. Első kiadás. Dedikált 
példány.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

246.	Kleines Baumgärtel, im mittlern Druck. 
Darinnen überaus kräftige, nützlich und an-
müthige Morgen- Mess- Abend- Vesper- Beicht- 
und Kommunion-Gebether... 
Komorn, 1845. Franziska Weinmüller ny. 248+(4)p. Rész-
ben egészoldalas fametszetekkel.
Katolikus imakönyv, e kiadását nem találtuk a kéziköny-
vekben.
Kopott aranyozású, korabeli bőrkötésben, papírtokban.

3 000,-

Kner-nyomtatványok

247.	Drumár János: 
Kassiopeia. Fantasztikus regény (A „Sir Adamanth titka” 
folytatása) Geiger Richárd rajzaival.
Gyoma, 1914. Kner Izidor ny. 410+(6)p. Lapszámozáson 
belül egészoldalas táblákkal.
Enyhén sérült gerincű, rajzos, kiadói vászonkötésben. Az 
első kötéstáblán 1915-ös évszám szerepel.
Lévay – Haiman: 1.229.

3 000,-

240. tétel238. tétel 244. tétel
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248.	Haiman Ferenc: 
Egy betűszedőtanonc tapasztalatai. Feljegyezte és felszaba-
dulása alkalmából szedte --.
(Gyoma, 1942. Kner Izidor ny.) 61+(5)p.
Magánkiadvány.
Kiadói papírborítóban.
Lévay – Haiman: 1.552.; Borda – Haiman: 131.

10 000,-

249.	Király György: 
Egy özvegyasszonyról és egy katonáról való história mel�-
lyet egyéb régi trufákkal azaz mind víg és szomorú törté-
netekkel egyetemben mindeneknek örömére és okulására 
egybegyűjtött -- deák
Gyoma, 1920. Kner Izidor ny. (4)+83+(1)p.+4t. (Kozma 
Lajos kézzel színezett fametszetei) Számozott (178./121-300) 
példány.
A „Három csepke könyvek.” egyik darabja. A sorozatot 
Laczkó Géza keresztelte el így a Nyugatban, majd a kiadó 
is átvette ezt az elnevezést.
Kiadói papírkötésben.
Lévay – Haiman: 1.291/D.

5 000,-

250.	Kner, (Imre) Emerich: 
Zeitfragen des typographischen Stils
(Gyoma, 1937. Kner Izidor.) 15+(1)p. 100 példányban 
készült. A nemzetközi könyvnyomdász-kongresszuson 
(1937. augusztus 25.) elhangzott előadás szövege.
Hozzá:
Kner Imre hat könyvjegye. A tervezők Divéky Adorján, 
Geiger Richárd és Kozma Lajos.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Lévay – Haiman: 1.502.

5 000,-

251.	Kner Izidor: 
Félévszázad mesgyéjén 1882–1932.
Gyoma, 1931. Kner. 1t.+176+(4)p.
Hozzá:
Kner Erzsébet autográf sorai névjegykártyája hátoldalán:
„Apának ez a könyve most jelenik meg abból az alkalom-
ból, hogy nemsokára 50 éve lesz cége megalapításának. Né-
melyik fejezete talán érdekelni fogja Tanár Urat, kérem, 
fogadja szívesen. Sokszor üdvözli Kner Erzsébet. 31. X. 1.”
Kopottas gerincű, aranyozott, kiadói félbőr-kötésben.
Lévay – Haiman: 1.436/B.

20 000,-

252.	Kner Mihály: 
Néhány szó a betűszedésről
(Gyoma, 1943. Kner Izidor.) 15+(3)p.+8 színes t.
A kötetet Kner Imre fia, Mihály tervezte felszabadulása 
alkalmából.
Kiadói papírborítóban.
Lévay – Haiman: 1.561.

5 000,-

aA
253.	Kollár, Ján: 
Díla básnická -- we Dwau Djljch
W Budine, 1845. Gyurián és Bagó. (334)+58+(2)p. Első 
kiadás.
Költemények. A szerző a szlovák nemzeti ébredés egyik el-
indítója, a pánszlávizmus híve volt. Az élesen magyarelle-
nes evangélikus lelkész 20 éven át a Deák téri evangélikus 
egyházközségben szolgált.
Korabeli félbőr-kötésben.

25 000,-

250. tétel 252. tétel248. tétel 249. tétel
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254.	Koltai Virgil, dr.: 
Győr szinészete. I-II. rész [egybekötve].
Győrött, (1889)-1890. Gross Gusztáv és Testvére ny. 1t.+ 
IV+176+(2)+(4)+240p.
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

255.	Korányi Sándor: 
Elmult idők emlékeiből. Családja tagjai számára összeál-
lította: --.
Bp., (1929.) K. M. Egyetemi Ny. 108+45+4+8+16p.+ 
+10t.+1 kihajt. mell. (hasonmás) Özvegy Hieronymi Ká-
rolynénak dedikált példány.
Hozzá:
Orvosképzés. XVIII. évfolyam. Különfüzet.
Bp., 1928. (K. M. Egy. Ny.) 3t.+60p.
Báró Korányi Frigyes emlékszám.
Mindkét darab kiadói papírborítóban.

20 000,-

256.	Kováts Mihály: 
Első szófejtő magyar latán ásványnévtár. Lexicon minera-
logicum triglottum etymologicum Latino Magyarico Ger-
manicum primum. Deutsch Lateinisches Mineralogisches 
Wörterbuch. I-III. rész [egybekötve].
Pesthini, 1822. Trattner. XVI+163+XVI+(1)+18-59+IV+ 
+(1)+6-44p.
Hozzákötve:
Mantissa lexicon mineralogicum Gallico Latinum, Ang-
lico Latinum, Italico Latinum, Russico Latinum, Suecico 
Latinum, Danico Latinum continens
Pesthini, 1822. Trattner. IV+5-106+(2)p. Kiadói colligatum.
A szerző orvos, kémikus, a Tudós Társaság levelező tagja 
volt. A nyelvújítás szellemében összeállított munkáját az 
„ásványnévgyártás” példájaként emlegetik. Műszavai meg-
honosodtak a magyar szaknyelvben.
Korabeli papírkötésben. Körülvágatlan példány.

40 000,-

257.	Kovrig Béla: 
A munka védelme a dunai államokban
Kolozsvár, 1944. (Minerva Rt.) XCIII+404p. Dedikált pél-
dány. (Universitas Francisco-Josephina. Acta Oeconomica. 2.)
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

258.	Könyves Tóth Mihály: 
Az alagutakról általában, az alagut-falazat eltorzitásának 
okairól és egy új duczolási rendszer ismertetése --tól
Bp., 1875. Athenaeum ny. 55p.+3 kihajt. mell.
Foltos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. A le-
veleken halvány folttal.

3 000,-

259.	Krúdy Gyula: 
1848. Nagy idők nagy hősei.
Bp., (1948.) Uj Idők. 95+(1)p. Egészoldalas rajzokkal.
Rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

260.	Krúdy Gyula: 
Őszi utazások vörös postakocsin
Bp., 1917. Singer és Wolfner. 205+(3)p. Első kiadás.
Későbbi vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

261.	Krúdy Gyula: 
A szakállszárítón
Bp., 1906. Budapesti Hirlap. 186+(2)p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2709.

3 000,-

262.	Krúdy Gyula: 
Szent Margit leánya (Mesemondás.)
Bp., 1922. Eisler G. 104p. Első kiadás.
Rajzos, kiadói papírkötésben. A gerincen kis sérülésekkel.

3 000,-

263.	Kumorovitz Bernát, dr.: 
A magyar címer kettőskeresztje és hármashalma
Gödöllő (Pécs), 1942. (Dunántúl ny.) 43p.+2t. Dedikált 
példány. (Különlenyomat a Jászóvári Premontrei Kano-
nokrend Gödöllői Szent Norbert Gimnáziuma 1941-1942-i 
évkönyvéből.)
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

264.	Kun Miklós: 
Miskolcz’ múltja ‘s jelenje, tekintettel jövöjére
Miskolczon, 1842. Tóth Lajos betüivel. VI+(1)+8-50p.
Javított, kiadói papírborítóban. A levelek enyhén folto-
sak, az utolsó lapon kis pótlással.

20 000,-

256. tétel 264. tétel
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265.	Kúr Géza: 
Cseh-Magyar református történeti kapcsolatok
Komárom, 1937. („Jókai” ny.) 96p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Különleges ajánlások

266.	Bartalis János: 
A mezők áldása. -- összes versei.
(Bp., 1942.) Révai. 323+(1)p. Hankiss Jánosnak dedikált 
példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

8 000,-

267.	Féja Géza: 
Móricz Zsigmond
(Bp., 1939.) Athenaeum. 188+(1)p. Solymos Idának de-
dikált példány.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

5 000,-

268.	Határ Győző: 
Heliáne. Regény.
(Bp., 1948.) Magyar Téka. 460+(2)p. Első kiadás. Gedé-
nyi Mihálynak dedikált példány.
A kötetbe helyezve:
Gedényi Mihály névjegykártyája és köszönőlevelének gép-
iratos másolata.
Kiadói félvászon-kötésben. A gerincen kis javítással.

20 000,-

269.	Janovics Jenő: 
A Farkas-utcai színház 
Bp., (1941.) Singer és Wolfner. 316+(2)p.+13t.
A szennycímlapon ajánló sorokkal: „Ravasz László püs-
pök Urnak, a tudósnak, a művésznek, a költőnek, az igazi 
erdélyi szellem apostoli hirdetőjének ajánlja ezt az igény-
telen könyvet hódolattal és mély hálával Janovics Jenő 
Kolozsvár, 1941. Húsvétján.”
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

6 000,-

270.	Komáromi János: 
Esze Tamás a mezitlábasok ezredese
Bp., (1930.) Genius. 196p. (-- munkái. III.)
A címlapon ajánló sorokkal: „Fáy Dezső kedves-egy komám-
nak, testvéri szeretettel Komáromi János Bp. 1935 VII 10”.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

6 000,-

aA

271.	Lakatos Géza: 
Korszerű hadvezetés. Különlenyomat a „Felvidéki Uj-
ság”-ból.
Kassa, 1943. Athenaeum ny. 35p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

272.	Liszt Nándor, dr.: 
Népies gyógyító-módok és babonák Hajduvármegyében. 
Orvos-ethnographiai adatok.
Debreczen, 1906. Hoffmann és Kronovitz ny. 44p. Dedi-
kált példány.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

273.	Lovász János: 
Alföldi képek
Bp. (Debrecen, 1899.) ifj. Nagel Ottó (Csokonai-ny.) IV+ 
+170+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

274.	Maderspach Viktor: 
A románok nyomában
Bp., (1940.) Stádium. 270p.+1 mell. (kihajt.)
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

275.	A magyar korona országaihoz tartozó ró-
mai katholikus Papság és Szerzetesrendek egye-
temes névtára. Szerkeszti S. Somogyi K. 
Bp., 1878. Lampel Róbert. (4)+576+(1)p.+22t.
Modern bőrkötésben.

5 000,-

267. tétel 268. tétel
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Magyar történeti életrajzok

276.	Kubinyi Miklós: 
Bethlenfalvi Thurzó Imre 1598-1621.
Bp., 1888. Méhner Vilmos. (4)+172p.+11t. (3 kihajt., eb-
ből 1 színes)+2 kihajt. mell. (hasonmások)
Hozzákötve:
Angyal Dávid:
Késmárki Thököly Imre 1657-1705. Első rész.
Bp., 1888. Méhner Vilmos. (6)+290p.+19t. (3 kétoldalas 
és 1 színes)+1 mell. (kihajt. hasonmás)
Hozzákötve:
Pór Antal:
Trencsényi Csák Máté
Bp., 1888. Méhner Vilmos. (6)+170p.+6t. (2 kihajt., eb-
ből 1 színes)
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.

30 000,-

277.	Márki Sándor: 
Mária, Magyarország királynéja 1370-1395.
Bp., 1885. Méhner. (4)+191p.+7t. (3 színes, 1 kihajt.)+ 
+2 kihajt. mell. Példányunkból hiányzik egy térkép.
Hozzákötve:
Thallóczi Lajos:
Csömöri Zay Ferencz 1505-1570.
(4)+171p.+10t. (1 színes)+2 mell. (hasonmás, 1 kihajt.) 
Hozzákötve:
Acsády Ignácz:
Széchy Mária 1610-1679
Bp., 1885. Méhner. (4)+268p.+8t. (3 színes, 2 kihajt.)+ 
+2 mell. (hasonmás, 1 kihajt.)
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. Két 
levél javítva.

30 000,-

278.	Márki Sándor, dr.: 
II. Rákóczi Ferencz. I-III. kötet.
Bp., 1907-1910. MTT. (4)+646p.+24t. (2 színes)+5 mell. 
(1 kihajt.); (6)+672p.+20t. (3 kihajt.)+12 mell. (3 kihajt.); 
(8)+736p.+28t. (1 kihajt.)+2 mell. (1 kihajt.) Gazdagon 
illusztrált.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.

150 000,-

279.	Szilágyi Sándor: 
Felső-vadászi Rákóczy Zsigmond. 1622-1652.
Bp., 1886. Méhner. (4)+183p.+5t. (1 kihajt.)+2 kihajt. 
mell. (hasonmás)
Hozzákötve:
Szádeczky Lajos:
Kornyáti Békés Gáspár 1520-1579.
Bp., 1887. Méhner Vilmos. (4)+103p.+11t. (1 kihajt.)+ 
+1 kihajt. mell. (hasonmás)
Hozzákötve:

Deák Farkas:
Uzoni Béldi Pál 1621-1679.
Bp., 1887. Méhner Vilmos. (4)+215p.+13t. (2 színes, eb-
ből 1 kihajt.)+2 kihajt. mell. (hasonmások)
Hozzákötve:
Ipolyi Arnold:
Bedegi Nyáry Krisztina 1604-1641.
Bp., 1887. Méhner Vilmos. (4)+132p.+6t.+3 kihajt. mell.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.

30 000,-

aA
280.	Magyarország képekben. H onismertető 
album. Szerkeszti Nagy Miklós. I-II. rész [egybe-
kötve]. 
Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. (4)+392+(4)+384p. Számos 
egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.
Gazdagon illusztrált helytörténeti munka. Nagy Miklós a 
Vasárnapi Újság szerkesztője volt, a műhöz sikerült meg-
nyernie a kor legnagyobb neveit. A szerzők között talál-
ható Jókai, Arany János, Deák Farkas, Ipolyi Arnold, Ró-
mer Flóris, Fényes Elek, Kővári László, Kriza János stb.  
A számos illusztrátor közül Székely Bertalan, Jankó János 
és Keleti Gusztáv méltó külön említésre.
Aranyozott gerincű, modern vászonkötésben. Több leve-
le javítva.

120 000,-

281.	Majorszky János, dr.: 
Városaink philosophiai tekintetből
Budán, 1842. M.Kir. Egyetem. 54p.+3 kihajt. mell.
A metszeteken az ókori Pannonia térképe, valamint Buda 
két régi látképe látható.
Javított gerincű, korabeli papírkötésben. Az eredeti borí-
tó bekötve.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.

10 000,-

280. tétel 281. tétel
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282.	Márai Sándor: 
Istenek nyomában. Egy utazás regénye. Második kiadás.
(Bp., 1937.) Révai. 276p. Dedikált példány.
Kopott gerincű, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

283.	Márai Sándor: 
A sziget.
(Bp., 1934.) Pantheon. 253p. Első kiadás.
Székely-Kovács Olga által tervezett, rajzos, kiadói papír-
borítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

284.	Marmontel, (Jean-Francois): 
Belisarius, Melly A’ Frantzia nyelv mivelésére rendeltett 
Académiának egyik Tagja -- Uram által ugyan azon nyel-
ven ki-adatott, az után pedig Magyarra fordíttatott Baro 
vargyasi Leg-Ifjabb Dániel István által
Kolo’sváratt, 1776. Ref. Coll. betűivel. (16)+365p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli bőrkötésben.

20 000,-

285.	Maróthi György: 
Arithmetica, vagy számvetésnek mestersége, Mellyet írt, és 
Közönséges Haszonra, föképen a’ magyar Országon elő- 
fordúlható Dolgokra, alkalmaztatván ki-adott 1743-dik 
Esztendőben, --. Most pedig Másodszor e’ Nagyobb For-
mában, valamivel bővebben, ki-botsáttatott.
Debretzenben, 1763. Margitai I. (2)+5+(1)+302+(10)p. 
Példányunkból hiányzik a melléklet.
Az első magyar nyelvű iskolai számtankönyv először 
1743-ban jelent meg. A szerző a debreceni kollégium ta-
nára volt.
Korabeli bőrkötésben.

30 000,-

286.	Marschner Ede: 
Fegyvertan. Tankönyv a M. Kir. Honvéd Ludovika Aka-
démia számára. Forditotta Mühlwerthi Müller Hugó. I-II. 
kötet [egybekötve].
Bp., 1898-1899. Pallas ny. 395+403+(1)p. Szövegközti áb-
rákkal.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

287.	Máthé Elek: 
Az ismeretlen amerikai magyarság
Bp., 1942. (Franklin-Társulat ny.) 20p. Dedikált példány. 
(Különlenyomat a Magyarságtudomány I. évfolyamának 
4. számából.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

288.	Medgyasszay Vince, ifj.: 
Tüzet hozok... -- versei.
Nagykőrös (Kecskemét, 1940. Első Kecskeméti Hirlapki-
adó és Ny. Rt.) 90p. Dedikált példány.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

2 000,-

Mese, ifjúsági irodalom

289.	Dobó László: 
A vak halász és három fia. Regényes elbeszélés jó kis fiuk 
és leányok számára. Német után --tól.
Pesten, 1873. Aigner Lajos. 1t.+39p.+2t.
Javított, rajzos, kiadói papírkötésben.

3 000,-

290.	Karinthy Frigyes: 
Fából vaskarika. A csokoládékirály meséi. Pólya Tibor szi-
nes műlapjaival.
(Bp., 1923.) A kultura. (12)p.+2 színes t. Első kiadás.
A szerző egyik legritkább műve.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

30 000,-

291.	Kästner, Erich: 
A repülő osztály. Elbeszélés gyerekek számára. Fordította 
Havas József.
(Bp., 1934.) Dante. 155+(5)p. Egészoldalas rajzokkal.
Első magyar nyelvű kiadás.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben. A gerinc eny-
hén kopottas.

5 000,-

aA

284. tétel 291. tétel
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Metszetek

292.	Antra Deminfalvensia admiranda In Comi-
tatu Liptoviensi Georgius Buchholtz Junior... 
A deménfalvi barlang hosszmetszeti képe, részletes la-
tin nyelvű leírással. A szepességi szász természettudós,  
Buchholtz György 1719-ben Bél Mátyás felkérésére mérte 
fel és rajzolta le a barlangot. A Mikoviny Sámuel által 
készített rézmetszetű lap Bél Prodromus-ában jelent meg 
(Nürnberg, 1723).
Mérete: 315 x 575 (340 x 620) mm. Paszpartuban.

50 000,-

293.	P rospect eines Luft feuerwerk, welches 
in der durchreis und alhiesigen Anwesenheit... 
Frau Elisabeth Gebohrnen Erb-Printzessin zu 
Hungarn und Bőhmen... ist veranstaltet und 
theils auf einer aeusersten Bastion am Main 
zu Würtzburg... vorgestelt worden d. 22. Sept. 
1725. von Palt: Neumon. 
Korai rézmetszetes tűzijáték ábrázolás. Habsburg Mária Er-
zsébet osztrák főhercegnőt, magyar és cseh királyi herceg-
nőt 1725-ben nevezte ki bátyja, VI. Károly Osztrák Néme-
talföld császári helytartójává. Minden bizonnyal Brüsszel-
be való utazásakor időzött Würzburgban, ahol tűzijátékkal 
köszöntötték. Az ábra szerint a látványosságot a Majná-
ra néző bástyán és a folyó egy szigetén rendezték meg. A 
francia kerthez hasonlóan kialakított térségen hatalmi 
jelvényekkel díszített, jelmondatokkal ellátott allegorikus 
szoborcsoportok álltak. Közöttük ágyúkból, állványról és 
földre helyezett mozsarak sokaságából lőtték fel a világító 
fénycsóvákat, a magasban fényárban úszó angyalok tündö-
költek. Az alsó kartusban a fenti cím, a jobb alsó sarokban 
pedig a metsző −  Andreas Nunzer − neve olvasható. 
Mérete: 347 x 649 mm. Paszpartuban.

15 000,-

294.	Illustris Ac Generosus Dominus Dominus 
Comes Nicolaus Comes Perpetuus A Zrino... 
Zrínyi Miklós horvát bán, költő, hadvezér mellképe. Lu-
cas Schnitzer munkája az Ortelius Redivivus et Continua-
tus című műben jelent meg (Nürnberg, 1665).
Mérete: 200 x 110 mm. Paszpartuban.
Czennerné: D 16.

20 000,-

295.	Nicolaus Grave von Serin. Obrister zu 
Sighet in Ungern. 
Zrínyi Miklós, a szigetvári hős balra néző mellképe, ovális 
keretben. Matthias Zündt 1566-ban megjelent ábrázolása 
nyomán Hans Sibmacher készítette, 1602-ben látott nap-
világot Ortelius „Chronologia...” című munkájában.
Mérete: 160 x 120 mm. Paszpartuban.
Cennerné: A 11.

20 000,-

296.	Nicolaus, Comes perpetuus a Zrinio... 
Zrínyi Miklós horvát bán, költő, hadvezér mellképe. Is-
meretlen művész munkája. A Theatri Europaei Conti-
nuatio című mű IX. kötetében jelent meg (Frankfurt am 
Main, 1672).
Mérete: 165 x 125 mm. Paszpartuban.
Czennerné: D 79.

20 000,-

297.	Zriny. 
Zrínyi Miklós, a szigetvári hős balra néző vállképe. Blasch-
ke János rézmetszete. Előképe Hans Sibmacher műve volt. 
Joseph Hormayr „Oesterrechischer Plutarch” című soro-
zatának VII. kötetében jelent meg (Bécs, 1807.)
Mérete: 140 x 80 mm. Paszpartuban.
Czennerné: A 19.

8 000,-

295. tétel 299. tétel292. tétel
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298.	Com. Peterus Perp. Zrinio... 
Zrínyi Péter mellképe. Lucas Schnitzer rézmetszete az Or-
telius Redivivus et Continuatus című munkában jelent 
meg (Nürnberg, 1665).
Mérete: 190 x 110 mm. Paszpartuban.
Czennerné: E 5a.

15 000,-

299.	Pietro Di Zrin Conte... 
Zrínyi Péter balra néző mellképe. Jakob Tooranfliet nyo-
mán Cornelis Meyssens rézmetszete. Gualdo Priorato 
Storia di Leopoldo Cesare című munkájának II. köteté-
ben jelent meg.
Mérete: 255 x 180 mm. Paszpartuban.
Czennerné: E 36.

30 000,-

Mezôgazdaság

300.	Pilger, (Friedrich) Fridrik: 
--nek könyve, A’ marha tartásról; Mellyben megírja... A’ 
Tanúlóknak és Gazdáknak számokra fordította D. F. S.
Pesten, 1809. Trattner Mátyás ny. VIII+488p.
A fordító Deáki Filep Sámuel.
Javított, korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

30 000,-

301.	Prochess Menyhárt: 
A’ Jó Dinnye Termesztésről, és annak mindenféle földben 
hasznos neveléséről. Rövid Előadás, mellyet Tekéntetes, 
Nemes, és Vitézlő Fazekas Károly Úrnak mély tisztelettel 
ajánl -- Jász Berényben 1838.
58 beírt oldal.
A kéziratos munka nyomtatásban nem jelent meg. 
Korabeli papírborítóban.

30 000,-

aA
302.	Miklós Elemér, dr.: 
Az utazás művészete
Bp., 1934. Pfeifer Ferdinánd. 161+(2)p.
Molnár C. Pál által tervezett, színes, rajzos, kiadói papír-
borítóban.

2 000,-

303.	Mikszáth Kálmán: 
A fészek regényei. Elbeszélések.
Bp., 1887. Singer és Wolfner. 166+(2)p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: Dezseőffy Géza gyűjteményi bélyegzőjével.
Szüry: 0

5 000,-

304.	Mikszáth Kálmán: 
A tekintetes vármegye. Igaz történetek. Mannheimer 
Ágost rajzaival.
Bp., 1885. Révai. (8)+180p. Első kiadás.
Korabeli vászonkötésben.
Szüry: 3259.

3 000,-

305.	Mikszáth Kálmán: 
A Tisztelt Ház. Jankó János rajzaival.
Bp., 1886. Singer és Wolfner. (2)+178+(3)p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben. A gerinc 
felső részén kis sérüléssel.
Szüry: 3262.

4 000,-

306.	M ilitär-Schematismus des österreichischen 
Kaiserthums 
Wien, 1819. k. k. Hof- und Staats-Druckerey. (2)+V+(2)+ 
+XII+485+139p.
Javított, kiadói papírkötésben.

20 000,-

307.	Miskolcz város és környéke. A Magyar 
Orvosok és Természetvizsgálók Miskolczon 
tartott XXXV-ik vándorgyűlése emlékére ki-
adta: Miskolcz thjf. város közönsége. 
Miskolcz, 1910. Szelényi és Társa ny. 80+(12)p.+1 kihajt. 
mell.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

308.	 (Mokry) Mokri Beniamin: 
Az Europai Manufaktúrák’ és Fábrikák Mesterség Míve-
ik. Készítette Kézikönyv gyanánt... Möller János Altonai 
Közönséges Tanító... Német nyelvből magyarra fordítot-
ta... és némelly jegyzésekkel megbővítve, ‘s itt ott megjob-
bítva kiadta --

300. tétel 306. tétel
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Pesten, 1818. Trattner János Tamás. 1t. (Lehnhardt Sá-
muel által készített, bájos rézmetszetű címkép)+XXXVI+ 
+469+(3)p.
Németül 1804-ben látott először napvilágot. Ez az első át-
fogó ipartörténeti munka magyar nyelven, amelyben töb-
bek között a bor, sör, tea és kávé készítéséről is olvasha-
tunk. 1984-ben hasonmása is megjelent.
Viseltes, korabeli papírkötésben. A metszeten és a címla-
pon csúnyán javított sérüléssel (szöveg- és képhiánnyal). 
Az utolsó néhány levele enyhén foltos.

20 000,-

309.	Monostori Károly: 
A lótenyésztés és lógondozás alapvonalai. A kisgazdák 
szükségleteihez mérve irta --.
Bp., 1902. Franklin-Társulat. 192p. Gazdagon illusztrált.
Kiadói vászonkötésben.

2 000,-

310.	Móricz Béla, técsői: 
Páncélos csapatok harcászati alkalmazása
Bp., 1938. (Madách ny.) 22p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

311.	Móricz Zsigmond: 
Sárarany. Tizenharmadik kiadás.
Bp., (1929.) Athenaeum. 199+(1)p. Aláírt példány.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

312.	Muhi János: 
Zombor története
Zombor, 1944. Kalangya. 271p. Lapszámozáson belül szá-
mos egészoldalas képpel.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

313.	Nemzeti ereklye emléklappal. 
Fémszelence a történelmi Magyarország vármegyéinek föld-
jéből vett egy-egy porszemmel. Az Országos Magyar Ha-
dimúzeum Egyesület emléklapjára ragasztva, amely tanúsít-
ja, hogy a 160. számú ércbulla tulajdonosa és őre Halácsy 
Endre polgári iskolai tanár. Aranyozott iniciáléval, több-
színnyomással. A szöveget a vármegyék színes címerei öve-
zik. A szelence fedelébe a történelmi Magyarország alakját 
vágták bele.
Mérete: 200 x 130 mm.
Aranyozott keretben.

20 000,-

314.	Nepos, Cornelius: 
-- a’ Jeles Hadi-Vezérek Eletéről. Szent-Györgyi Gellért 
a’ régi fordítást megvi’sgálván, hellyel hellyel más rendbe 
szedte, ‘s a’ Részek’ elejébe tett rövid foglalatokkal, és né-
melly Jegyzésekkel megbővítette.
Pesten, 1817. Trattner. (16)+202p.
Korabeli félbőr-kötésben.

12 000,-

315.	Németh Béla: 
Történeti adatok Baranyamegye multjából
Pécs, 1900. Pécsi irodalmi és Könyvnyomdai Rt. (4)+ 
+127+(1)p.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

316.	Némethi Kálmán: 
Hun-történelmi örökségünk
Bp., (1925. M. kir. Büm. Kísérleti Ny.) 24p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

317.	Névjegyzéke az 1764. évtől az 1914. évig a 
magyar kir. Szent István-renddel kitüntetet-
teknek. Kiadja e rend alapitásának 150. évfor-
dulója alkalmából a rend irodája. 
Bp., 1914. M. Kir. Állami Ny. 153p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel dí-
szítve.

30 000,-

318.	Novák Dániel: 
Hajdan- közép- ‘s újabbkori hiresb képírók, szobrászok, ‘s 
rézmetszők’ életrajza. Művészek, technikusok és dilettán-
sok’ számára ‘s az izlés-terjesztésre.
Budán, 1835. M. Kir. Egy. XXX+280+(5)p.
Javított gerincű, korabeli papírborítóban.

15 000,-

308. tétel 313. tétel
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319.	Nyáry Pál: 
Javallat Pest megye’ közigazgatási rendszere iránt. Készíté 
egy kebelbeli küldöttség. Szerkeszté --.
Pesten, 1840. Trattner-Károlyi ny. IV+(1)+6-111p.
A szerző Pest vármegye főjegyzője volt, több tanulmányt 
jelentetett meg a megyei közigazgatás és a büntetőeljá-
rás reformjáról. 1848-ban a márciusi ifjak egyike, majd a 
Honvédelmi Bizottmány tagja lett.
Javított gerincű, korabeli papírkötésben.

4 000,-

Oklevelek

320.	 Dolinay Mihály sztrecsényi várkapitánnyá 
való kinevezéséhez kapcsolódó, magyar nyelvű 
iratok. 
1. Instructio pro… Michaele Dolinay arcis Sztrechen ca-
pitaneo. A várkapitány kötelességei, feladatai 15 pontba 
szedve, magyar nyelven. 4 beírt oldal. Kelt: Besztercebá-
nya, 1666. III. 1.
2. Ugyanennek XIX. századi másolata, csupán az első 
nyolc pont. 1 beírt oldal.
3. Dolinay Mihály latin nyelvű várkapitányi esküszövege. 
1 beírt oldal.

10 000,-

321.	Wesselényi Ferenc (1605?-1667) nádor ál-
tal saját kezűleg írt (?), magyar nyelvű uta-
sításai 5 pontba szedve Dolinay Gábor részére 
prefektusi kinevezése alkalmából. 
Dolinay Gábor prefektusi működéséről 1667-1668-ból 
vannak adataink.
3 beírt oldal. Keltezés nélkül. A hátoldalon a dokumen-
tum tartalmára és keletkezési körülményeire utaló rövid 
feljegyzéssel.

10 000,-

322.	Bizonyságlevél Rotth Gáspárné, Hader 
Erzsébet és D olinay G ábor közötti szerződés 
végrehajtásáról. 
A magyar nyelvű irat részletesen felsorolja, hogy kétezer 
forint értékben mit adtak át Dolinay részére (többek kö-
zött 25 hordó tarcali bort, gabonát, borsót, lencsét, bore-
cetet, szilvát, és egy „aranyas” kardot).
1 beírt oldal. Kelt: (Kassa?), 1668. III. 26. A tanúk aláírá-
sával és viaszpecsétjével.

6 000,-

323.	A kassai városi tanács által kiadott la-
tin nyelvű oklevél. 
Joannes Junkovics, Thomas Makorn kassai teljhatalmú 
megbízottja – Alexander Janussy osztergi és zaszlawi her-
ceg, a Krakkói vajdaságban lévő Tarnow városában ki-
adott rendelete szerint, amely bizonyos Makornnál meg-
ragadt adósság ügyében íródott – a szokott módon és 
helyen kihallgatta Dolinay Gábort, aki esküvel vallotta, 
hogy minden kötelezettségének eleget tett.
1 beírt oldal. Wida András, a város jegyzőjének aláírá-
sával és a város két levél közé nyomott viaszpecsétjével. 
Kelt: Kassa, 1670. II.12.

10 000,-

324.	Dolinay G ábor latin nyelvű megbízóle-
vele a Thomas Makorn felé fennálló adóssá-
ga ügyében a lengyelországi Tarnowba induló 
Kerekes András és Sárossy Mihály részére. 
1 beírt oldal. Kelt: Kassa, 1670. VII. 7. Dolinay Gábor 
aláírásával és viaszpecsétjével.

10 000,-

325.	Podhorany András, Sáros vára javainak 
gondnoka által kiadott latin nyelvű tanúki-
hallgatási jegyzőkönyv. 
3 beírt oldal. Podhorany András, Nemesseni István, Rákó-
czi György provizora és Szelessény János, Sáros vármegye 
esküdtje aláírásával és viaszpecsétjével. Kelt: Sáros vára, 
1670. X. 2.

8 000,-

326.	Hunyady András, Bars vármegye bírája és 
Hunyady Mihály ülnök által felvett, magyar 
nyelvű tanúkihallgatási jegyzőkönyv. 
A meghallgatást Hunyady László alispán rendeletére vé-
gezték Dolinay Gábor simonyi házánál Dolinay szolgájá-
nak megölése ügyében.

322. tétel 323. tétel
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Dolinay emberét Simonyi István és János lőtte le. A kér-
dések alapján Dolinay és Simonyi között már korábban is 
volt nyílt fegyveres konfliktus.
8 beírt oldal. Kelt: Simony, 1679. II. 25. Hunyadi András 
és Hunyady Mihály aláírásával és viaszpecsétjével.

10 000,-

327.	Cassai Pál bodrogkeresztúri szolgabíró 
által kiadott magyar nyelvű oklevél. 
Dolinay Gábor előadja, hogy vannak a bodrogkeresztúri 
hegyen bizonyos szőlői, amelyet szerződés szerint Cun-
rad György eperjesi lakosnak adott művelésre, azonban 
ő hagyta elpusztulni azokat. Ezért határbejárást kért a ta-
nácstól, akik ezt megtették és megállapították a szőlőkben 
két év alatt esett kárt. Ennek során megnevezték a Poklos, 
Lapos, Kakashegy, Balás Deák, Nagy Sajgó dűlőket.
1 beírt oldal. Kelt: Bodrogkeresztúr, 1683. III. 27. Keresz-
turi H. Pál kézírásával készült, az ő aláírásával és Bodrog-
keresztúr papírfelzetes viaszpecsétjével.

5 000,-

328.	 Jelenik András és Harságyi István magyar 
nyelvű bizonyságlevele. 
Faigel Péter kapitány nem engedte meg Dolinay Gábor-
nak, hogy két Regécre eljuttatandó ládát kivigyen a vá-
rosból. Dolinay bizonyságot kért arról a tanúktól, nem 
rajta múlt, hogy nem szállították el a ládákat. Az eset Kas-
sa városának Thököly általi elfoglalása előtt történt.
1 beírt oldal. Kelt: Kassa, 1685. XI. 10. A bizonyságtevők 
aláírásával és viaszpecsétjével.

5 000,-

329.	Hunyady László saját kezűleg írt magyar 
nyelvű levele Dolinay Gáborhoz, Bars várme-
gye bírájához. 
Először jelzi a címzettnek, hogy Sándor Istvánné ügyében 
írt levelét vette. Értetlenségének ad hangot, hogy az erdé-
lyi útjával kapcsolatos levele, amelyet Kismartonból kül-
dött, nem jutott el hozzá. Beszámol Apor Istvánnal folyta-
tott, eredménytelen tárgyalásairól. Említ egy bizonyos  -- 
korábban Dolinay bitokában levő -- ládát, házat és szőlőt, 
amelyeket nem sikerült visszaszereznie.
3 beírt oldal. Kelt: Bécs, 1694. I. 11. Hunyady László alá-
írásával és viaszpecsétjével.

8 000,-

330.	 (Habsburg) J ózsef főherceg (1776-1847) 
nádor saját kezű aláírása a Helytartótanács 
városoknak szóló, latin nyelvű, nyomtatott 
körlevelén. 
2 lev. Kelt: Buda, 1815. XII. 19. A papírfelzetes viaszpecsét 
maradványaival. A nádor mellett Joannes Latinovics (?) 
és Aloysius Privitzer aláírásával. Példányunkat Körmöc-
bánya városának címezték.

20 000,-

331.	Erdőbényei szőlő eladásáról szóló magyar 
nyelvű oklevél. 
Az irat szerint Mezei János és felesége Kassai Mária elad-
ják a Mondoha hegyen lévő szőlőjüket szomszédjuknak, 
Veisburg (Weissburg) Jakabnak 30 forintért. 
1 levél. Lichner József főbíró, Záborsky Pál hites jegyző és 
az eladók aláírásával. A mezőváros viaszpecsétjével. Kelt: 
Erdőbénye, 1837. I. 31.

20 000,-

325. tétel 328. tétel326. tétel 329. tétel
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332.	Tóth Pápay Zsigmond sárospataki ügyvéd, 
intéző saját kezű, magyar nyelvű levele urá-
hoz, hegyaljai szőlőinek szürete felől. 
Először jelzi a címzettnek, hogy Sándor Istvánné ügyében 
írt levelét vette. Értetlenségének ad hangot, hogy az erdélyi 
útjával kapcsolatos levele, amelyet Kismartonból küldött, 
nem jutott el hozzá. Beszámol Apor Istvánnal folytatott, 
eredménytelen tárgyalásairól. Említ egy bizonyos  – koráb-
ban Dolinay bitokában levő – ládát, házat és szőlőt, ame-
lyeket nem sikerült visszaszereznie.
3 beírt oldal. Kelt: Sárospatak, 1845. XI. 20.

20 000,-

333.	I X. Pius pápa (1846-1878) és a római tanács 
által kiadott latin nyelvű kőnyomatos oklevél. 
Scitovszky János bíboros, hercegprímás, esztergomi érsek-
nek római nemességet adományoznak.
2 pergamenlevél. Kelt: Capitolium (Róma), 1862. IV. 24. 
Az oklevél kezdőlapján arany keretben, az arany betűkkel 
nyomtatott intitulatio olvasható (a szöveg kezdetén díszesen 
festett kezdőbetűvel). A városi tanács tagjainak aláírásával.
Vörös, gazdagon aranyozott bőrkötésben, az előtáblán 
IX. Pius, a háttáblán Róma városának címerével. Róma 
– a város színeit hordozó zsinóron függő, fémtokba helye-
zett – viaszpecsétjével.

80 000,-

aA
334.	Oláh, (Miklós) Nicolaus: 
Hungaria et Atila sive de originibus gentis, regni Hunga-
riae situ...
Vindobonae, 1763. Typis Joannis Thomae Trattner. 
(10)+258p.
Modern félbőr-kötésben. A korabeli gerinc maradványai 
felragasztva.

5 000,-

335.	Orosz, (József) Joseph: 
Ungarns gesetzgebender Körper auf dem Reichstage zu 
Pressburg im Jahr 1830. Sammt Actenstücken und An-
merkungen. I-II. Theil(e) [egybekötve].
Leipzig, 1831-1832. Paul Gotthelf Kummer. XVI+387+ 
+(3)+(2)+251p.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

336.	Oroszlány Gábor: 
Nagykún városok. Karcag, Kúnmadaras, Túrkeve, Kún-
szentmárton, Kúnhegyes, Kisujszállás. 1920-1930. Szer-
kesztette: --.
Karcag, 1930. Klein Mór ny. 192p. Gazdagon illusztrált.
Kopottas, aranyozott, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

Orvostörténet

337.	Babarczi-Schwartzer Ottó báró, dr.: 
Hadegészségügyi reformok. Katonaorvos-segédek csapata.
Bp., 1913. Athenaeum. 36p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

338.	Lenhossék, (Mihály Ignác) Michael: 
Summa praeceptorum in administrando variolae vaccinae 
negotio per Regnum Hungariae observandorum...
Budae, 1829. Typ. Reg. Univ. Hung. VIII+160p.+2 ki-
hajt. mell.
Hat fejezetre osztott himlőügyi szabályzat. A szerző gróf 
Széchenyi István háziorvosa és bizalmasa volt. 
Javított gerincű, korabeli papírborítóban.
Győry: 151. old.; Borda: 5973.

5 000,-

339.	Mátyus István, k(ibédi): 
Ó és Új Diaetetica... IV. darab.
Posonyban, 1789. Füskúti Landerer Mihály. (12)+XXI+ 
+(15)+496+(4)p.
A mű hat kötetben teljes.
Kopottas, korabeli félbőr-kötésben. A gerincen kis sérü-
léssel.
Győry: 152. old.

20 000,-

340.	Molnár Béla, dr.: 
Kassa orvosi története
Kassa, 1944. „WIKO” ny. 398p.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

aA

334. tétel 338. tétel
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341.	Örkény István: 
Tengertánc
Bp., 1941. Renaissance. 93+(2)p. Első kiadás.
Az író első megjelent kötete.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-
342.	Palugyay Imre: 
A kapcsolt részek (Slavonia-Croatia) történelmi- s jog-vi-
szonyai Magyar-országhoz
Posony, 1863. Sieber H. örökösei ny. VIII+(2)+356p.
Enyhén kopott, aranyozott gerincű, korabeli félvá-
szon-kötésben.

20 000,-

343.	Pap János: 
A magyar emigránsok Törökországban 1849-1861. -- föl-
jegyzései nyomán kidolgozta: Szalczer Sándor.
Pécsett, 1893. Taizs József ny. (4)+462p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

344.	Pauer János: 
Az egyházi rend érdeme Magyarország történetében, Ár-
pádok időszakától korunkig
Székesfejérvárott, 1847. özv. Számmer Pálné ny. VI+(2)+ 
+160+VII-X+(1)+162-288+XI-XVI+(1)+290-518p.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

345.	Péterffy, (Károly) Carolus: 
Sacra concilia ecclesiae Romano-Catholicae in regno Hun-
gariae celebrata... Par(te)s I-II [egybekötve].
Posonii, 1741-1742. Typis Haeredum Royerianorum. (28)+ 
+361+(1)+(18)+487+(1)p.+10t. Több helyen téves lap-
számozással (436. oldalból kilenc található).
Korabeli bőrkötésben. A gerincen repedéssel.
Poss.: Szabó Dezső könyvjegyével.

30 000,-

346.	Petrovics László: 
Bellusi Baross Gábor volt magyar kereskedelmi miniszter 
élete. Hiteles kútfők és adatok után irta --.
Eperjesen, 1892. Kósch Árpád. 1t.+(4)+96p.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben. Aranymetszéssel 
díszítve. A gerincen apró sérüléssel.

2 000,-

Ponyvakiadások

347.	Dumas, Alexandre: 
Gróf Monte Christo. 1-50. szám [egybekötve].
Brassó, é.n. Brassói Lapok. 1000p. Rajzos címlapokkal.
Illusztrált, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

348.	 [Gombos Ferenc Albin] Lupi bácsi: 
Robinson Jancsi
Brassó, é.n. „Brassói Lapok”. 61p. Lapszámozáson belül 
két egészoldalas rajzzal. (Idegen világrészekből. 4.)
Modern papírborítóban.

1 000,-

aA
349.	Popovich Milos: 
A nemzetiségi kérdés Magyarországban szerb szempont-
ból. Irta --. Forditotta és kiadja Sárcsevics Ambrus.
Szabadkán, 1865. Bittermann Károly ny. VIII+153+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

350.	Pozsony és környéke...
Pozsony, 1865. Wigand. (6)+LXXXII+312p.+5t.+1 szí-
nes, kihajt. térk.
Korabeli félvászon-kötésben.

50 000,-

339. tétel 345. tétel342. tétel 349. tétel
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351.	Prohászka Ottokár: 
Elmélkedések az evangéliumról
Székesfehérvár (Esztergom), 1908. (Buzárovits Gusztáv 
ny.) 761+(4)p. Vértes O. Józsefnek dedikált példány.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

352.	Proklamation der Regierung der unga-
rischen Volksrepublik an alle Völker nicht 
ungarischer Zunge. – Ku kazdemu nie madars-
ky hovoriacemu ludu slobodnej republiky! 
A Károlyi Mihály miniszterelnök aláírásával kiadott, két-
nyelvű rendelet az ország nem magyar ajkú lakosait szó-
lítja fel a népköztársaság támogatására. A nyomtatvány a 
Franklin-Társulatnál készült, 1918 decemberében. Kétha-
sábos szöveg, négy oldalon.

5 000,-

353.	Pulszky Károly Dr.: 
A magyar háziipar díszítményei. A szöveget írta --. A chro-
molithographiai táblákat készitette Fischbach Frigyes.
Bp., 1878. Magyar Kir. Egyetemi Ny. 7+(66)p.+40 színes t.
Festett, kiadói papírmappában.

40 000,-

354.	 (Radákovics József) Vas Gereben: 
-- munkáinak együttes képes kiadása. Sajtó alá rendezte 
Dr. Váli Béla és Dr. Sziklay János. I-XII. kötet.
Bp., (1886-1908.) Méhner Vilmos – Franklin-Társulat. 
A 11. kötet második, a 12. pedig harmadik kiadás. Ezek 
már a Franklin-Társulat kiadásában jelentek meg.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Szép példány.

30 000,-

355.	 (Radákovics József) Vas Gereben: 
II. József császár kora Magyarországban. I-III. kötet [egy-
bekötve].
Pest, 1867. Emich Gusztáv ny. 156+(1)+190+(1)+187+(4)p.  
Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 4954.

5 000,-

356.	Radnóti Miklós: 
Meredek út. Versek.
(Bp. – Gyoma), 1938. Cserépfalvi (Kner ny.) 59+(2)p. Első 
kiadás.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Lévay – Haiman: 1.513.

20 000,-

357.	Radnóti Miklós: 
Orpheus nyomában. Műfordítások kétezer év költőiből.
(Bp., 1943.) Pharos. 191p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

358.	 [Radványi László] Morin: 
A tisztelt Szovjet. Gyorsírói feljegyzések alapján írta: --. 
1-6. füzet [egybekötve].
(Bp.), 1919. („Az Üzlet”). 62+(2)+63+(1)+63+(1)+64+ 
+64+88p.
A kommunistaellenes pamflet-sorozat teljes gyűjteménye.
Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

359.	Raffy Ádám: 
Erdélyi Szent Johanna. Regény.
(Bp., 1948.) Magyar Téka. 175p. Dedikált példány.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

II. Rákóczi Ferenc és kora

360.	II. Rákóczi Ferencz vezérlő fejedelem és a 
szövetkezett rendek 1705 szeptember 20-án a 
szécsényi gyülésen kiállitott szövetséglevele. 
Hasonmás kiadás. Bevezetéssel ellátta Dr. Bo-
rovszky Samu. 
Bp., 1911. Hornyánszky Viktor. 8+(8)p.+11 levél (ha-
sonmás)
Zsinórral átfűzött, enyhén sérült, hártyapapírral bevont, 
kiadói papírkötésben.

5 000,-

353. tétel 358. tétel
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361.	Thaly Kálmán: 
Dunántúli hadjárat 1707-ben. Hadtörténelmi tanulmány.
Bp., 1880. Tettyey N. és Tsa. VIII+228p.
Hozzákötve:
Ocskay László. II. Rákóczi Ferencz fejedelem dandárnoka 
és a Felső-magyarországi hadjáratok 1703-1710. Történeti 
tanúlmány.
Bp., 1880. MTA. (4)+828p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. A 
gerincen kopásnyomokkal.

12 000,-

Régi Magyar Könyvtár

362.	Exercitia spiritualia, Sancti Patris Igna-
tii Loyolae... 
Tyrnaviae, 1679. Typis Academicis. (262)p.
A lelkigyakorlatos könyv gyönyörű – nagyrészt egészolda-
las – fametszetekkel illusztrált kiadása.
Korabeli félbőr-kötésben.
RMK I 1451.

20 000,-

363.	Pápai Páriz, (Ferenc) Franciscus: 
Dictionarium Latino-Hungaricum...
Leutschoviae, 1708. Apud Haeredes Samuel Brewer. 
(16)+622+(1)p. Példányunkból a metszett címlap hiányzik.
Hozzákötve:
Dictionarium Hungarico-Latinum...
Leutschoviae, 1708. Brewer. (2)+278+(3)p.
Hozzákötve:
(Csécsi János) Tsétsi, Joannes:
Observationes orthographico-grammaticae...
(Lőcse, 1708. Brewer ny.) (2)+10+(2)p.
Kiadói colligatum. Pápai Páriz talán legjelentősebb mun-
kájának első kiadása. A szerző Szenczi Molnár már el-
avultnak számító munkáját alapul véve, azt átdolgozva és 
kibővítve állította össze a szótárt, amely II. Rákóczi Fe-
renc támogatásával jelent meg. A függelékben (Observa-
tiones orthographico-grammaticae...) a szótár korrektúrá-
ját végző Csécsi János a nyomdász kívánságára összefog-
lalta a helyesírás szabályait. Pápai Páriz szótára, Bod Péter 
új kiadásainak köszönhetően még a felvilágosodás idején 
is hatott az irodalmi nyelv alakulására.
Javított gerincű, XIX. századi bőrkötésben. A levelek hal-
ványan rozsdafoltosak.
RMK I 1746.

40 000,-

364.	 (Tofeus Mihály): 
A’ szent soltarok resolutioja, Es azoknak az Erdelyi feje-
delmi evangelica reformata, udvari szent ecclesiara, lelek 
es igassag szerint valo szabasa
Kolosvaratt, 1683. (Veresegyházi Szentyel Mihály ny.) 
(6)+876 [recte 778]p.
Prédikáció-gyűjtemény. A szerző Apafi fejedelem udvari 
lelkésze, majd erdélyi református püspök volt. Ez egyetlen 
nyomtatásban megjelent műve.
Modern félbőr-kötésben.
RMK I 1302.

150 000,-

aA
365.	Reményik Sándor: 
Csak így... Versek. 1918-20.
(Kolozsvár), 1920. ny.n. 48p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban. Néhány levele enyhén foltos.

3 000,-

366.	Révai, (Miklós János) Nicolaus Ioannes: 
Elaboratior Grammatica Hungarica. I-III. kötet.
Pestini – Bp., 1806-1908. Trattner – Franklin. XVI+535+ 
+(1)p.; (5)+542-1072p.; 358p.
Révai jelentős nyelvészeti munkája harmadik kötetének 
kiadását a szerző halála megakadályozta, ez jó száz évvel 
később, Simonyi Zsigmond gondozásában jelent meg. A 
teljes mű nagyon ritka.
Az első kötet korabeli félbőr-kötésben, a második korabe-
li papírkötésben, a harmadik kiadói papírborítóban.

25 000,-

364. tétel 366. tétel
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367.	Rippl-Rónai József: 
-- emlékezései
Bp., 1911. Nyugat. 159p.+21t.+2 mell. (kétleveles hason-
mások) Számozott (110./200), a művész által aláírt pél-
dány.
Kiadói félpergamen-kötésben.

60 000,-

368.	 [Rózsa Miklós] Tövis: 
Huszárszerelmek
Bp., 1896. Sachs és Pollák. 118+(1)p. Szövegközti rajzokkal.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

369.	Salamon Ferencz: 
Magyarország a török hódítás korában. Második javított 
kiadás.
Bp., 1886. Franklin. XVI+472p.
Modern félvászon-kötésben. Aranymetszéssel díszítve.
Poss.: A címlapon báró Eötvös Károly autográf tulajdo-
nosi bejegyzésével és gyűjteményi bélyegzőjével.

15 000,-

370.	Sarolea, Ch(arles): 
Szovjet-Oroszország
Bp., 1925. Stádium. 232p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

371.	Sárosy Gyula: 
Költemények --tól
Pest, 1858. Boldini Róbert ny. (4)+VI+(2)+341+(1)p. 
Első kiadás.
Enyhén kopottas, aranyozott, korabeli vászonkötésben. 
Aranymetszéssel díszítve.
Poss.: Dessewffy Aurél könyvjegyével és tulajdonosi be-
jegyzésével.
Szüry: 3940.

5 000,-

372.	Sásdi Sándor: 
Az árnyéknélküli ember. Novellák.
(Pécs, 1936.) „Az „Ige” (László ny.) 156+(3)p. Dedikált pél-
dány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

2 000,-

373.	Schmitth, Nicolaus: 
Archi-Episcopi Strigonienses. Compendio dati --. Editio 
altera. Par(te)s I-II [egybekötve].
Tyrnaviae, 1768. Typis Acad. Soc. Jesu. (8)+272p.+2 ki-
hajt. mell.+240p.+2 kihajt. mell.
Belékötve:
Dum assertiones theologicas, de fide, spe, et charitate... 
publice propugnaret Antonius Nitsch... Ex praelectioni-
bus Nicolai Schmitth et Andreae Jaszlinszky...
(Nagyszomat), 1760. (Typis Acad.) (8)p.
Díszesen aranyozott, korabeli bőrkötésben. Festett arany-
metszéssel díszítve.

60 000,-

374.	Segítség. Az Eperjes-Nagykároly-Torocz-
kói tűzkárosultak emlékalbuma. 
(Bp., 1887. Franklin-Társulat ny.) (2)+44+(14)p.+2t. (Fe-
renc József egészalakos rézmetszetű képe és Rudolf trónörö-
kös fénynyomatú mellképe)
A nagyméretű (630 x 490 mm), reprezentatív díszalbum-
ból négyféle készült. Két egyszerűbb (egy- és háromforin-
tos), valamint két exkluzívabb (tíz- és százforintos) válto-
zata létezik, ez utóbbiak tartalmazták a két műlapot. Pél-
dányunk a tízforintos variáns egyik darabja (a százforintos 
feltehetően díszesebb kötést kapott).
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban, a gerincén selyem-
csíkkal. Selyemszalagokkal átfűzött védőborítóban. A kö-
teten néhol nedvességtől származó foltokkal.

40 000,-

369. tétel 375. tétel 379. tétel 381. tétel
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375.	 (Sigray Erzsébet Róza): 
Jó illatú rósás-kert, mellyben Sok jó imádságok, mint an�-
nyi jó illatú Rósák találtatnak...
Rév-Komáromban, 1825. Özv. Weinmüllerné ny. 1t. (Szűz 
Máriát ábrázoló, fametszetű címkép)+(16)+350+(2)p.
Enyhén sérült gerincű, kopottas, korabeli bőrkötésben. 
Több levele (19-44p.) sérült, kis szöveghiányokkal.

5 000,-

376.	Simonis Henrik: 
Máglya. Versek.
(Timisoara), 1937. (Germania ny.) 92+(2)p. Dedikált pél-
dány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

377.	Somogyi Gedeon: 
Értekezés A’ Magyar Verselés Módjárol, és Fordittások-
rol. Tit. Petronius Arb: nevezetesebb Verseinek hasonló 
Mértékü, és ugyan annyi Soru Próba Fordittásával eg�-
gyütt. Készitette: --.
Veszprémben, 1819. Özv. Számmer Mihályné Betüivel. 
1t. (rézmetszetű díszcímlap, Lehnhardt Sámuel munká-
ja)+XXII+125+(1)p.
A szerző Kazinczyval folytatott, híressé vált vitája miatt a 
mai napig a maradiság, az ortológia megtestesítőjeként él 
a köztudatban, dacára annak, hogy művelt, irodalomked-
velő ember, a mérsékelt nyelvújítás híve volt. E munkája 
kissé megkésett válasz Kölcsey és Szemere Pál Kazinczy 
védelmében írt „Felelet”-ére.
Modern papírborítóban. A foltos, eredeti borító bekötve.
Szüry: 0

20 000,-

378.	Sütő András: 
Három dráma. Gálfalvi Zsolt előszavával.
(Bukarest, 1982.) Eminescu. 301+(3)p. Az író és Gálfalvi 
Zsolt egy-egy dedikációjával.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Szabadkômûvesség

379.	Bakonyi Kálmán, dr.: 
A magyar szabadkőművesek igazsága. I. füzet [unicus].
Bp., 1927. Biró M. 47p.
Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

380.	A francia Nagyoriens oklevele Medgya-
szay István részére kiállítva. 
A szöveg fölött szabadkőműves jelképekkel, alatta számos 
aláírással. A páholy pecsétjén kívül a pesti Humboldt pá-
holy, valamint annak vezetője, Joannovics György bélyeg-
zőjével (ez utóbbi aláírása is megtalálható.) A hátoldalon 
Magyarország Nagy-Oriense bélyegzőjével, a nagymester, 
Joannovics György, valamint Csáky Tivadar, Serényi 
Zsigmond és Richter Antal aláírásával.
Kelt: Párizs, 1871. III. 20.
Mérete: 245 x 350 mm.

20 000,-

381.	Hollós László: 
A szabadkőművesség története. Különös tekintettel a ma-
gyar szabadkőművesség fejlődésére.
Bp., 1873. (Wilckens Gy. ny.) 105+(2)p.
Hozzákötve:
Az 1861-ki Magyar Országgyülés két fölirata. Függelékül: 
Jelentése a nemzetiségi kérdés tárgyában kiküldött bizott-
mánynak.
Pest, 1865. Lampel Róbert. (2)+66p.
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

382.	Kenézy Gyula, dr.: 
A szabadkőművességről
Debreczen, 1914. Városi ny. 38p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

383.	Mandello Károly, dr.: 
A szabadkőművesség és a társadalomtudomány. Kioktató 
előadások gyűjteménye. Német nyelven tartotta --. Fordí-
totta Schlatter Alfréd. I. kötet.
Bp., 1902. Pesti Könyvnyomda-Rt. XIX+178p.
Több kötete feltehetően nem jelent meg.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

384. tétel



48 • Központi Antikvárium

384.	A pesti H umboldt páholy német nyelvű 
díszoklevele Medgyaszay István részére kiál-
lítva. 
A festett és aranyozott iniciálékkal díszített szöveg értel-
mében tiszteletbeli mesterré avatják az adományozottat. 
Alul Mandello Vilmos főmester, valamint négy további 
tag aláírásával. A hátoldalon a Nagyoriens bélyegzőjével 
és aláírásokkal. A páholyt a Corvin páholy hozta létre a 
helyi német ajkúak részére.
Keltezés nélkül. Zsinóron függő viaszpecséttel.
Mérete: 450 x 590 mm.

20 000,-

385.	Poszvék Gusztáv: 
A szabad kőművesség lényege s feladata különös tekin-
tettel honi viszonyainkra. Barátjához intézett levelekben 
irta --.
Sopron, 1877. Seyring. 23p.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

aA
386.	Szabályrendelet a bordély-ügyről. 
(Debreczen, 1887. városi ny.) 20p.
Debrecen város rendelete, amelyet az 1879. évi XL. tör-
vénycikk alapján hozott.
A gerincén papírcsíkkal.

20 000,-

387.	Szabó Dezső: 
A választójog reformja...
Bp., 1936. Ludas Mátyás. 70+(2)p. Dedikált példány.  
(-- füzetek. 18.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

388.	 [Szabó Pál, ifj.] Boldenyi, M. J.: 
La Hongrie ancienne et moderne. Histoire, arts, littéra-
ture, monuments par une société de littérateurs sous la 
direction de --.
Paris, 1851. Lebrun. (4)+239+(1)+159+(3)p.+30t.+1 térk. 
Első kiadás. Lapszámozáson belül számos illusztrációval.
A magyar történelmet (különösen a szabadságharcot) be-
mutató kötet szerzője fiumei kereskedő, majd a Magyar 
Kereskedelmi Társaság igazgatója volt. Kossuth bizalmá-
val visszaélve elsikkasztotta a társaság pénzét, majd Párizs-
ba menekült. Itt a magyar ügyet népszerűsítő folyóirato-
kat indított, majd a bukás után kiadta a fenti művet.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymet-
széssel díszítve. Szép példány.

40 000,-

Széchenyi István gróf és kora

389.	Desewffy, (József gróf) Joseph Graf: 
Zergliederung des Werkes: Ueber den Credit. Vom --. 
Aus dem Ungarischen übersetzt von S. v. Ludwigh.
Kaschau, 1831. Carl Werfer. (4)+X+(1)+12-295p.
A szerző ugyanebben az évben napvilágot látott, Széche-
nyit élesen támadó munkájának fordítása.
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötésben. A leve-
lei enyhén rozsdafoltosak.
Szentkirályi: D-27.

8 000,-

390.	Orosz, (József) Joseph: 
Graf Stephan Széchenyi als Schriftsteller. Im Ungarischen 
herausgegeben und deutsch bearbeitet von --.
Pesth, 1832. Landerer. (8)+352p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve. Körül-
vágatlan példány.
Szentkirályi: O-11.2.

10 000,-

386. tétel 392. tétel 395. tétel 396. tétel
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391.	O rosz, J(ózsef): 
Terra incognita. Notizen über Ungarn. In zwanglosen Hef-
ten herausgegeben von -- und einigen Patrioten. Zweite, vom 
Verfasser durchgesehene und verbesserte Auflage. Erstes 
Heft [unicus].
Leipzig, 1835. Otto Wigand. XIV+(2)+298+(4)p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve. Körülvá-
gatlan példány.
Szentkirályi: O-11.3.

6 000,-

392.	 [Széchenyi István, gróf]: 
Ein Blick auf den anonymen „Rückblick” welcher für einen 
vertrauten Kreis, in verhältnissmässig wenigen Exemplaren 
im Monate October 1857, in Wien, erschien...
London, 1859. (Williams and Nortage.) (2)+VI+520p. Első 
kiadás.
Széchenyi e művét Bernhard Meyer „Rückblick”-jének meg-
cáfolására írta. Kéziratát Széchenyi kérésére elégették, máso-
latát fia, Béla vitte Londonba kinyomtatni. A könyvet titok-
ban hozták be az országba. 
Korabeli félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Szentkirályi: 142.

15 000,-

393.	 (Széchenyi István, gróf): 
A’ Kelet népe. 1841.
Pesten, 1841. Trattner-Károlyi. (2)+187 [recte 387]+(3)p. 
Első kiadás. Széchenyi talán legnagyobb vihart kiváltó mun-
kája. Kossuth még ugyanebben az évben válaszolt Felelet 
című munkájában. A kor olyan neves politikusai közül is 
számosan megszólaltak Kossuth mellett, mint Wesselényi, 
Deák és Eötvös József, sőt még a Széchenyi feltétlen hívének 
számító Fáy András is bírálta emiatt mentorát. 
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben. Az eredeti bo-
rító bekötve.
Szentkirályi: 127.

40 000,-

394.	S zéchenyi István, gróf: 
Stadium. Irta-- 1831-ben. Kiadta Z**** [Zarha József] 1833-
ban. I. rész [unicus].
Lipcsében, 1833. Wigand Ottónál. XVIII+(2)+300p. 
Második kiadás. A műben Széchenyi reformelképzeléseinek 
összegzése olvasható tizenkét törvényjavaslatba foglalva, 
amelyekkel az 1832/36-os országgyűlésen akart megjelenni. 
Az 1831-ben megírt munka itthoni megjelenését a cenzúra 
nem engedte, ezért látott külföldön napvilágot. Az ugyaneb-
ben az évben nyomtatott első kiadástól csupán néhány apró 
eltérés alapján különböztethető meg.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Szentkirályi: 121.2.; Borda: 1622.

60 000,-

395.	 (Széchenyi István, gróf) Szechényi, Stephan 
Graf: 
Ueber den Credit. Vom --. Aus dem Ungarischen.
Leipzig, 1830. Georg Maret. XVI+280p.
Első német nyelvű kiadás, Csereminszky Miklós fordítot-
ta. Ugyanebben az évben még kétszer napvilágot látott.
Korabeli vászonkötésben.
Szentkirályi: 116.a.

30 000,-

396.	 [Vojdisek József] Egy hazafi: 
Toldalék-észrevételek gróf Széchenyi István Hitel czímű 
munkájához. --tul.
Pesten, 1830. Wigand Ottó. 50+16p. Első kiadás.
A szerző fordította Széchenyi kérésére a Hitelt németre. E 
műve a második kiadás függelékeként jelent meg először. 
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. A levelek felső 
sarkán fokozatosan halványodó folttal.
Szentkirályi: T-45.

30 000,-

397.	 [Vojdisek József] Egy hazafi: 
Toldalék-észrevételek gróf Széchenyi István Hitel czímű 
munkájához. --tól. Második kiadás.
Pesten, 1831. Wigand Ottó. 61+(3)p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve. Körül-
vágatlan példány.
Szentkirályi: T-45.

30 000,-

398.	 (Zerffy Gusztáv): 
Mozaik
Lipcsében, 1844. (Wigand) Ottónál. IV+167 [recte168]p.
A pamflet rövid, szarkasztikus írásokat tartalmaz a kor 
politikai életéről, a pártokról, valamint több közéleti sze-
mélyiségről (Széchenyi, Batthyány, Deák, Eötvös stb). 
Szerzője érdekes életutat járt be, az emigrációban az oszt-
rák titkosrendőrség ügynökeként tevékenykedett.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Szentkirályi: M-84.

10 000,-

aA
399.	Szentirmay László, dr.: 
Községi önkormányzat a nemzeti szocialista államban
Bp., (1938.) Székesfőváros Háziny. 31p. (Különlenyomat a 
Városi Szemle XXV. évfolyamából.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-
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Szepesség

400.	A Magyarországi Kárpátegyesület év-
könyve. X. évfolyam. 1883. – Jahrbuch des Kar-
pathen-Vereines... 
Késmárk (Igló), 1883. Schmidt József ny. (4)+356+(2)p.
Díszesen aranyozott, kiadói selyemkötésben. Aranymet-
széssel díszítve. A gerincen apró sérülésekkel.

5 000,-

401.	Weber, (Samu) Samuel: 
Zipser Geschichts- und Zeitbilder. Ein Beitrag zur vater-
ländischen Geschichte.
Leutschau, 1880. Jos. Th. Reiss. 2t.+392+(4)p.+4t.
Kopottas, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

aA
402.	Szikszay Lajos: 
Hadadi Báró Wesselényi Miklós emléke. Élet- és jellem-
rajz.
Bp., 1884. Fanda József ny. 1t.+(4)+81+(4)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

403.	Szikszói enyhlapok. Császár Ferencz szer-
keztése mellett, kiadta Kunsch József. 
Pest, 1853. Müller Emil ny. 1t.+(2)+II+(1)+4-333+(9)p.+ 
+6t.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. A könyvtes-
tet fordítva kötötték be.

10 000,-

404.	Szirmay, (Antal) Antonius: 
Hungaria in parabolis, sive commentarii in adagia, et dic-
teria Hungarorum... Editio altera.
Budae, 1807. Reg. Univ. Hung. (8)+174p.
Aranyozott gerincű, XX. század eleji félbőr-kötésben. 
Márványozott előzéklapokkal. A címlap alsó sarkát letépték.

15 000,-

405.	Szomaházy István: 
Kártya-kódex. Jókai Mór, Rákosi Jenő... közreműködésé-
vel szerkesztette --.
Bp., (1898.) Athenaeum. (4)+212p.
Festett, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

406.	Szomory Dezső: 
II. József császár. Szinmű 4 fölvonásban.
Bp., 1918. Pallas. 111p.
A kötet Baróti József színész, rendező példánya volt. Szá-
mos ceruzás bejegyzéssel, színpadi rajzzal, rendezői utasí-
tásokkal.
Korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: Baróti József könyvjegyével.

4 000,-

407.	Sztanoj Miklós: 
A karambol-játék kézikönyve. Második kiadás.
Bp., 1895. Hornyánszky Viktor ny. (4)+XXVIII+244+ 
+(4)p. Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával.
Festett, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

408.	Tájékoztató a cigánybűnözés egyes kérdé-
seiről. Kiadja a Legfőbb Ügyészség titkársága. 
(Bp.), 1976. ny.n. (1)+39+89p.
A szigorúan belső használatra készült, néhány példány-
ban sokszorosított kiadvány két részből áll: az elsőben sta-
tisztikai adatok, a másodikban a népcsoport történelmét 
és szokásait bemutató tanulmány olvasható.
Korabeli vászonkötésben.

20 000,-

Tankönyvek

409.	Bárány Ignác: 
Az olvasás tanmódja
Pest, 1863. (Vodiáner F. ny.) VI+226p.
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

404. tétel 410. tétel
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410.	Kerekes Ferencz: 
Szorszámtan ‘s egyszersmind előkészület a’ fellengős mér-
tanra
Debreczenben, 1845. Tóth Endre ny. 227+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

411.	Nagy Károly: 
A’ kis geometra. A’ terjedség-tudomány’ alap-elvei. Ma-
gyar gyermek’ kézikönyve. Második Nyomtatás, XXVIII 
kőre metszett táblával.
Bécs, 1838. Rohrmann. XX+290+(1)p.+28t.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

10 000,-

412.	 (Nagy Károly): 
A’ kis számitó
Bécs, 1837. Sollinger J. P. ny. (8)+320p.
Enyhén kopottas, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 3350.

10 000,-

413.	Staindl, (Ferenc) Franciscus: 
Elementa geometriae practicae in usum academiarum per 
Regnum Hungariae et provincias eidem adnexas
Budae, é.n. Typis Regiae Universitatis. (4)+126p.+V ki-
hajt. t. (Binder rézmetszetei)
A gyakorlati földméréstanról szóló tankönyv első kiadá-
sa, 1780 körül jelent meg. A mérnökképzésnél használták 
sokáig, további három kiadást ért meg.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírkötésben.

6 000,-

aA

414.	Tekintetes Zalamegye közönségéhez! 
Festetics György gróf – király személye körüli miniszterré 
kineveztetvén – lemond a vármegye főispáni tisztéről. A 
nyomtatvány a zalaegerszegi Tahy Rozália nyomdájában 
készült.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1867. II. 23.

5 000,-

415.	Teleki László, g(róf): 
A’ magyar nyelv elé mozdításáról buzgó esdeklései --nak
Pesten, 1806. Trattner. X+(1)+12-296+(2)p.
A nyelvújítás korának egyik fontos epizódja volt a Kultsár 
István által 1804-ben a Magyar Kurir-ban meghirdetett 
pályázat a magyar nyelvművelés helyzetéről. A bírálóbi-
zottságban a kiíró mellett Prónay Sándor, Schedius La-
jos, Révai Miklós, Verseghy Ferenc és Virág Benedek vett 
részt. A válaszul beérkezett huszonegy mű közül Telekié 
lett a nyertes. Ebben a mozgalom történetének összefog-
lalása és követeléseinek történeti megalapozása mellett 
részletesen szól a nyelvművelést akadályozó tényezőkről, 
a toldalékban pedig a latin mint tudományos nyelv hege-
móniáját támadja. A pályázatok magas színvonalát mu-
tatja, hogy további három mű is díjat kapott.
Későbbi félvászon-kötésben.
Szüry: 4493.

36 000,-

Térkép, atlasz

416.	Földgömb. Mérték 1:50 000 000. Átmérő 
25 cm. A névrajzot összeállította Dr. Takács 
József. Készítette: Turner István dombortér-
képészete. 
Világító glóbusz. A Magyar Királyi Honvéd Térképésze-
ti Intézetben készült 1942-ben, kiadója Kókai Lajos volt. 
Magyarország már a délvidéki bevonulás utáni határokkal 
szerepel. A kiadó 1942-43-as katalógusa szerint 50 pengő 
volt. Az üveggömbre vont térkép kettős fatalpon áll, az 
alsóban fut az elektromos vezeték. Fára szögelt fém meri-
diánnal. Az üveggömb egy 16 cm maximális átmérőjű fém 
foglalaton nyugszik. A kapcsoló nem működik, de a gömb 
világít.
Apró sérülésektől és kopásoktól eltekintve jó állapotban 
van.
Fodor: 370. old.; Plihál: Nyomtatott magyar föld- és ég-
gömbök. (Bp., 2016.) 169. old.

150 000,-

412. tétel 413. tétel
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417.	Földgömb. Mérték 1:60 000 000. Átmérő 
21,5 cm. A névrajzot összeállította Dr. Ta-
kács József. Készítette: Turner István dombor-
térképészete. 
A Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézetben készült 
1933-ban, kiadója Kókai Lajos volt. A legegyszerűbb vál-
tozat, fatalpon.
Kopottas darab.
Fodor: 370. old.; Plihál: 168. old.

80 000,-

418.	Landtafel des Ungerlands / Polands / 
Reussen / Littaw / Walachey und Bulgarey 
Magyarország fametszetű térképe. Megjelent Münster Cos-
mographia-jának 1588-as kiadásában, Bázelben.
Mérete: 310 x 365 mm.
Poss.: A Szathmáry-gyűjtemény bélyegzőjével.
Szántai: Münster 5.

40 000,-

419.	A Magyar Állam közigazgatási térképe... 
Mérték: 1 : 360.000. 
(Bp.), 1900. m. kir. államnyomda. 1 áttekintő lap+12 szí-
nes térképszelvény. Vászonra vonva.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-dobozban. A 
gerincen kis sérüléssel és kopásnyomokkal.
Poss.: Dessewffy Aurél könyvjegyével.

80 000,-

420.	M agyar országnak és a’ hozzá kaptsolta-
tott Horváth, és Tóth országoknak, ‘s határőr-
ző katonai vidékeknek, nem különben az Erdélyi 
Nagy Fejedelemségnek Vármegyékre és Szabad 
Kerületekre osztatott ‘s a’ leg jobb Mappák sze-
rént készittetett közönséges táblája... 

Réznyomat, korabeli határszínezéssel. Karacs Ferenc tér-
képének második kiadása (1820k.), először 1813-ban je-
lent meg. 
Vászonra vonva, néhány helyen enyhén foltos.
Mérete: 670 x 1010 mm.
Szántai: Karacs 7b.

60 000,-

421.	 A Magyar Szent Korona országainak nép-
rajzi iskolai fali térképe. Szerkesztette Dr. Bát-
ky Zsigmond. 
Bp., 1909. Magyar Földrajzi Intézet. 
Nagyméretű, színes iskolai térkép.
Mérete: 1240 x 1680 mm.
Vászonra vonva, a hajtogatások mentén apró sérülésekkel.

40 000,-

422.	M agyarország megyéinek kézi atlasza. Ter-
vezte: Gönczy Pál. Rajzolta: Kogutowicz Manó. 
Bp., (1890.) Posner Károly Lajos és Fia. (4)p.+71 színes 
térk. (néhány kivétellel kihajtható)
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. A 
gerinc felső részén és a sarkokon kis sérülésekkel. A lapok 
tiszták, épek.

60 000,-

423.	Scheda, Joseph: 
General-Karte des Oesterreichischen Kaiserstaates mit ei-
nem grossen Theile der angrenzenden Länder
Wien, 1856. K. K. Militärisch-Geographisches Institut. 
20+1 (áttekintő) szelvény.
Acélmetszetű, határszínezett térkép.
A szelvények mérete: 500 x 560 mm.
A díszesen aranyozott, eredeti gerinc felhasználásával ké-
szült, modern félbőr-tokban. Néhány szelvény enyhén foltos.

80 000,-

aA
424.	Thallóczy Lajos: 
Bosnyák és szerb élet- és nemzedékrajzi tanulmányok
Bp., 1909. Franklin. 1t.+XII+559p.+2 mell. (1 kihajt.)+ 
+1 térk (kihajt.)
Modern félvászon-kötésben.

4 000,-

425.	Thewrewk István, Ponori: 
Budapesti élet. Tárcacikkek.
Bp, 1887. Robicsek Zsigmond. (8)+172p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 4527.

3 000,-

421. tétel 422. tétel
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426.	Tolna vármegyének az 1836dik eszt. juli-
us 5kén tartott közgyülése jegyzőkönyvébül 
Pesten, (1836.) Trattner-Károlyi ny. 52p.
Korabeli papírborítóban.

5 000,-

427.	Tornay Károly: 
A leventeintézmény története
Bp., 1936. Stádium. 242p. Gazdagon illusztrált.
Hozzá:
Ary Lajos:
A levente kiképzése (Második teljessé kiegészített kiadás)
Bp., (1926.) Stádium. (2)+II+798p. Gazdagon illusztrált.
Az első mű kiadói, a második korabeli vászonkötésben.

6 000,-

428.	Tüzér ismeretek. 14. o. m. 8 cm. légjárómű-
elhárító ágyu (középsarkkal). 
Bp., 1917. Pallas. 74p.+29 kihajt. t.
Kopottas, kiadói vászonkötésben.

2 000,-

429.	Uj Plutarch, vagy minden korok és nem-
zetek’ leghiresebb férfiai és hölgyeinek arcz- és 
életrajza. Magyarázta Bajza (József). I. kötet. 
Pest, 1846. Hartleben. 1t. (metszett címlap)+308+(4)p.+ 
+24t. (hártyapapírral védett acélmetszetek)
Összesen két kötete jelent meg.
Korabeli vászonkötésben.
Szüry: 4781.

8 000,-

430.	Utasítás a’ M. Academiai Könyvtár’ tiszt-
viselői számára 
Budán, 1848. Magyar Királyi Egyetem ny. 31p.
Kiadói papírborítóban. Az első három levél enyhén foltos.

3 000,-

Utazás

431.	Dell’Adami Géza, tarczali: 
Megváltás Szibériából. Irta --. Kidolgozta vámosi Saáry 
Jenő.
Bp., 1925. Stephaneum. 1t.+(4)+264p.+37t.+2 térk. (1 ki-
hajt.)
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.
Poss.: Az előzéklapon „Dezseőffy” tulajdonosi bejegyzéssel.

5 000,-

432.	Kecskeméthy Aurél: 
Éjszak-Amerika 1876-ban
Bp., 1877. Ráth Mór. IV+420p.
Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

433.	Magyar László: 
-- délafrikai utazásai 1849-57. években. A Magy. Tudom. 
Akademia megbízásából sajtó alá egyengette és jegyzések-
kel ellátta Hunfalvy János. Első kötet [unicus].
Pest, 1859. (Emich G. ny.) 1 térk. (színes, kihajt. kőnyo-
mat)+XVI [helyesen XVIII]+464p.+8t. (kőnyomatok)
A magyar Afrika-kutatás első jelentős alkotása. A szerző 
halála miatt a kiadás abbamaradt, a kézirat elveszett. A 
lithographiák a szerző rajzai nyomán Rohn Alajos pesti 
kőnyomdájában készültek.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. A címlap 
enyhén foltos.

50 000,-

434.	Stanley, H(enry) M(orton): 
A legsötétebb Afrikában. Emin pasának, Ekvátoria kor-
mányzójának fölkeresése, megszabadítása és visszavonulá-
sa. I-II. kötet.
Bp., 1891. Ráth Mór. XIX+683+(1)p.+3t.; XIX+643+ 
+(1)p.+5t.+1 mell. (kihajt.)+2 térk. (színes, kihajt.) Lap-
számozáson belül számos egészoldalas táblával és szöveg-
közti illusztrációval. Az első kötetből hiányzik egy kihajt-
ható térkép.
A sorozat az „Emin Pasa és a zendülés Equatoriában” című 
kötettel lenne teljes.
Restaurált, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

30 000,-

435.	Utazás Délolaszországban és Sziciliában 
irásban és képben 1913 február hó 22.-től mar-
tius ho 19.-ig 
Bp., 1912. ny.n. 92p.
Kőnyomatos, humoros úti beszámoló, verses formában, 
rajzokkal díszítve. Néhány névre szóló példányban készül-
hetett, ez a darab ifj. Dániel Pálé volt.
Zsinórral átfűzött papírborítóban.

5 000,-

433. tétel 434. tétel
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436.	Wass Samu, gróf: 
Kilencz év egy számüzött életéből. Szárazi és tengeri utazá-
sok nyugoton. I-II. évfolyam [egybekötve].
Pest, 1862. Ráth M. X+212+(1)+(2)+267+(9)p.+1t.
Enyhén sérült gerincű, kopottas, korabeli félvászon-kötés-
ben.

5 000,-

Vadászat, madarászat, horgászat

437.	Bánó Iván, id.: 
Hej, boldog vadászidők! Mulatságos vadásztörténetek és 
egyéb emlékek.
(Bp., 1942.) Hungária ny. 175p. Szövegközti rajzokkal.
Viseltes, kiadói félvászon-kötésben. Az eredeti borító ma-
radványa a kötetbe helyezve.

2 000,-

438.	Bársony István: 
Csend. Illusztrálta Neogrády Antal.
Bp., (1895.) Légrády. (4)+282+(1)p. Lapszámozáson belül 
egészoldalas táblákkal és szövegközti rajzokkal. A címlap 
másolattal pótolva.
Díszesen aranyozott, kiadói félbőr-kötésben.
Szüry: 370.

10 000,-

439.	Bársony István: 
Vadásztáska
Bp., 1903. Magyar Hirlap. 158p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

6 000,-

440.	Belházy Jenő, bölcsházai – Szécsi Zsigmond 
– Illés Nándor: 
A vadászati ismeretek kézikönyve. I-III. kötet [négy darab].
Bp., 1892-1895. Grill K. (12)+476+(3)p.+31t.+2 mell. 
(kihajt.); (12)+286+(1)p.+24t.; VIII+448p.; X+310p. 
Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szö-
vegközti illusztrációkkal.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Festett lap-
szélekkel. A gerinceken kis kopásnyomokkal.

30 000,-

441.	Chernel István, chernelházi: 
Magyarország madarai különös tekintettel gazdasági je-
lentőségökre. Irta: --. Képekkel ellátta: Nécsey István. In-
tézte: Herman Ottó. I-II/1-2. könyv [három kötetben].
Bp., 1899. (Franklin ny). XXIV+187p.+XIt. (1 színes); 
XIX+416p.+5t.+Xt. (színes); (3)+417-830p.+XI-XLt. (szí-
nes) Szövegközti képekkel. (A földmivelésügyi magyar kir. 
minister kiadványai.)
Kopottas gerincű, kiadói félbőr-kötésben. A harmadik 
kötet gerincén sérülésekkel.

30 000,-

442.	Csathó Kálmán: 
Vadászzsákmány. – Ha a vadász ír, az író meg vadászik. – 
Írta és vadászta --.
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 381+(2)p. Hincz Gyula 
szövegközti rajzaival.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

443.	Divald Adolf: 
Ő Méltósága Lónyay Menyhért m. kir. pénzügyminister 
urhoz. -- m. kir. erdőtanácsosnak jelentése Máramaros- 
Ungh- és Liptómegye kincstari erdőségeiről
(Buda, 1870.) ny.n. 121+(3)p. A kötethez tartozna négy 
térképmelléklet is.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

444.	Dobó Ferenc: 
Sporthorgászat. Második, bővített kiadás.
Bp., (1942.) Dr. Vajna és Bokor. 376p. Szövegközti áb-
rákkal.
Modern félvászon-kötésben.

3 000,-

445.	Festetics Pál, gróf: 
Az őz tenyésztése, óvása és vadászata
(Bp., 1941.) Dr. Vajna és Bokor. 101+(2)p.+2t. Szöveg-
közti rajzokkal. (Hubertus vadászkönyvtár. IV. kötet.) A 
címlap, valamint az azt követő levél másolattal pótolva.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító 
bekötve.

3 000,-

446.	Fónagy József: 
A vizsla idomitása. Függeléke: A beteg ebek gyógykezelése.
Bp., 1893. Athenaeum. (4)+V+(2)+8-220p.
Enyhén kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

440. tétel 441. tétel
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447.	Herman Ottó: 
A magyar halászat könyve. I-II. kötet.
Bp., 1887. K. M. Természettud. Társ. XV+552p.+XIIt.; 
(7)+556-860+(4)p.+IXt. (Természettud. Könyvkiadó-Váll. 
XXVII-XXVIII.) Gazdagon illusztrált.
Javított gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

30 000,-

448.	Huszár László, báró: 
„Kwaheri”. „Viszontlátásra”. Afrikai vadásznaplójából 
írta: --.
(Bp., 1929.) K. M. Egy. Ny. 1 mell.+229p.+8 színes t.+ 
+1 színes, kihajt. térk. (a kötet végébe helyezve) Lapszá-
mozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti 
illusztrációkkal.
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

449.	Igali Mészáros József: 
A hal, a horog és az ember
(Bp., 1937.) Fővárosi. 231p.+14t.
Az eredeti gerinc felhasználásával készült, modern félvá-
szon-kötésben.

2 000,-

450.	Jurek József: 
A pisztráng és lepényhal horgászat
Rózsahegy, 1903. Salva & Herle ny. 74+(2)p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

451.	Kittenberger Kálmán: 
A megváltozott Afrika. Nagybányai Horthy Jenő közre-
működésével írta: --. 109 képpel.
(Bp., 1930.) Franklin-Társulat. 375+(1)p.+80t. Első kiadás.
Kiadói vászonkötésben.
Poss.: Dessewffy Aurél könyvjegyével és tulajdonosi be-
jegyzésével.

6 000,-

452.	Kovácsházy Vilmos: 
Horgászbottal...
Bp., 1943. Dr. Vajna és Bokor. 225+(1)p. Szövegközti raj-
zokkal.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

3 000,-

453.	Lesenyi Ferenc: 
A magyar erdőgazdálkodás története és mai helyzete
Bp., 1936. „Pátria”. 70+(3)p.+XXIVt. (feliratos hártyapa-
pírokkal)
Kiadói papírborítóban.

8 000,-

454.	Madarász Gyula, dr.: 
Magyarország madarai. A hazai madárvilág megismerésé-
nek vezérfonala. Anhang: Die Vögel Ungarns. Auszug in 
deutscher Sprache.
Bp., 1899-1903. Magyar Nemzeti Múzeum. XXIII+(2)+ 
+666p.+IXt. (6 színes) Szövegközti képekkel.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. A kötet 
elején a lapok sarka fokozatosan csökkenő mértékben fol-
tos.

60 000,-

455.	Maderspach Viktor: 
Páreng – Retyezát. Vadászataim a Déli Kárpátokban.
Bp., (1936.) Dr. Vajna és Társa. (4)+III+(1)+6-199+ 
+(1)p.+8t.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

456.	Magyarország a wieni első nemzetközi va-
dászati kiállitáson. 1910. 
(Bp.), 1910. (Hornyánszky Viktor ny.) 160p.+12t.+1 ki-
hajt. térk. (Erste Internationale Jagd-Ausstellung Wien 
1910. Situationsplan.)
Rajzos, kiadói papírborítóban.

15 000,-

443. tétel 447. tétel 453. tétel 454. tétel
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457.	Szederjei Ákos – Dr. Studinka László: 
Nyúl, fogoly, fácán
Bp., 1957. Mezőgazdasági. 310+(2)p. Szövegközti képekkel.
Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

458.	Szeley Dezső: 
Sporthorgász-lexikon
Bp., (1942.) Paulovits Imre. 235+(9)p.+6t.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

459.	Széchenyi Zsigmond, gróf: 
Csui!... Afrikai vadásznapló (1928. okt. – 1929. ápr.)
Bp., 1930. Dr. Vajna és Bokor. 409p.+41t. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

460.	Szurmay Sándor, vitéz uzsoki báró: 
Vadászemlékek, horgászélmények. Vitéz József királyi 
herceg előszavával.
Bp., 1937. Franklin. 420p.+23t.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

461.	Thurn-Rumbach István: 
Erdélyi szarvasok és medvék nyomában...
Bp., 1941. Dr. Vajna és Bokor. 225+(2)p. Lapszámozáson 
belül 20 egészoldalas táblával.
Restaurált, kiadói vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

462.	Vadász- és horgászsport 1943. Szerkesztet-
ték: József Ákos – József Lajos. 
Bp. (Kolozsvár), 1943. Dr. Vajna és Bokor (Minerva Rt.) 
196+(3)p.+10t. (1 színes) Szövegközti képekkel.
József Ákos által dedikált példány.
Javított gerincű, kiadói félvászon-kötésben.

10 000,-

463.	Vadászati útmutató. A vadászat ismere-
teinek könyve. Szerkeszti: Nagy László. X. (ju-
biláris) évfolyam. 1933-1934. 
Bp., 1933. (Orsz. Közp. Községi ny.) 294+(1)p.
Kopottas, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

aA
464.	Vámbéry Ármin: 
Bokhara története a legrégibb időktől a jelenkorig. Ismert 
és ismeretlen keleti kézirati kútfők után irta --. I-II. kötet 
[egybekötve].
Pest, 1873. Vodianer F. ny. XXXVI+(4)+247+(4)+232p.
Pótolt gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

10 000,-

465.	Vendel István, vitéz: 
Szekszárd megyei jogú város monografiája. Összeáll.: --.
Szekszárd, 1941. Molnár ny. 364p. Gazdagon illusztrált. 
Dedikált példány.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Az ere-
deti borító bekötve.

4 000,-

466.	 (Vergilius Maro, Publius): 
Blumauer átöltöztetett Aeneise. Forditotta ‘s Virgil végső 
három Könyvének átöltöztetésével megtoldta W X Y Z. 
I-III. kötet [egybekötve].
Parisban, 1833. Aillaud-nál. VII+(1)+112+(2)+139+(3)+206p.
Az első kötet a Szalkay által is lefordított részek újrafordí-
tását, a második a Szalkay által nem fordított Blumauer-i 
részek fordítását (valójában Szalkay munkájának egy része 
kéziratban maradt), az utolsó könyv pedig a Blumauer által 
sem feldolgozott részek fordítását tartalmazza. Valószínű, 
hogy a megjelölt nyomdahely hamis. A fordító személye is-
meretlen.
Későbbi félvászon-kötésben.

15 000,-

467.	 (Verseghy Ferenc): 
Magyar Grammatika av vagy Nyelvtudomány, mellyben 
a’ Hazai Nyelvnek sükeres okokra épített Regulái napke-
leti nyelvhez illő tanításrenddel mind és pontosan előter-
jesztetnek. A’ Magyar Nemzeti Oskolák’ számára.
Budánn, 1821. Királyi Magyar Universitás. XLII+518p.
Második kiadás. A szerző a felvilágosodás korának egyik 
legjelentősebb magyar nyelvtudósa volt. E munkája tekint-
hető nyelvészeti munkássága szintézisének. A Helytartóta-
nács megbízásából született mű először 1819-ben jelent meg.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. A gerincen 
apró sérülésekkel.

10 000,-

460. tétel 461. tétel
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468.	Wallaszky, (Pál) Paulus: 
Conspectus reipublicae litterariae in Hungaria ab initiis 
regni ad nostra usque tempora delineatus a --
Budae, 1808. Typis Regiae Univ. Hung. (8)+XX+586+(40)p.
Bővített második kiadás.
Modern bőrkötésben. A levelek nagy részén halvány folt-
tal. Az utolsó levél javítva, kis szöveghiánnyal.

6 000,-

469.	Wágner László: 
Gazdasági műszaki vegytan. Kézikönyv felsőbb gazdasági 
tanintézetek hallgatói, gazdák és iparosok számára.
Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. XVI+423+(1)p. Szöveg-
közti fametszetekkel.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

470.	Wenzel Gusztáv: 
Magyarország bányászatának kritikai története
Bp., 1880. MTA. VIII+456p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

12 000,-

471.	Wenzel Gusztáv: 
Magyarország mezőgazdaságának története
Bp., 1887. MTA. X+422+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

472.	Wertheimer Ede: 
Ausztria és Magyarország a tizenkilenczedik század első 
tizedében. Uj kiadás. I-II. kötet.
Bp., 1890-1892. Ráth M. VIII+466p.; V+600p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

12 000,-

473.	Wowy, Jacob: 
Neue mnemotechnische Anleitung die ungrische Sprache 
nach Jacotot’s Lehrmethode...
Wien – Pest, 1847. Lechner – Karl Geibel. VII+(1)+190+ 
+(2)p.
Sérült gerincű, korabeli papírkötésben.

8 000,-

474.	Zsilinszky Mihály: 
A linczi békekötés és az 1647-ki vallásügyi törvényczikkek 
története
Bp., 1890. Hornyánszky Viktor. IX+460p. (A Magyar 
Protestáns Irodalmi Társaság kiadványai.)
Kopottas gerincű, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

475.	Zsuffa Sándor, Nemes-Dedinai: 
A húnok története (Hogyan keletkezett a huszár szó?)
(Bp.), 1940. Eggenberger. 74+(1)p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

2 000,-

476.	Zsuffa Sándor, Nemes-Dedinai: 
A huszár szó és a magyar huszárság eredete hajdani had-
szervezeti rendszerünk stb. megvilágitásában
Bp., (1936.) Madách. 111+(1)p. Dedikált példány.
Modern papírkötésben.

4 000,-

477.	Zsuffa Sándor, Nemes-Dedinai: 
A huszárprobléma
(Bp.), 1939. Eggenberger. 39p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

465. tétel 467. tétel462. tétel 464. tétel
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A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2017

bet. = betűvel
é. = év

H. = hely
lev. = levél

lith. = kõnyomat
mell. = melléklet
metsz. = metszet
mm = milliméter

n. = nélkül
ny. = nyomda
p. = pagina
poss. = possessor
prov. = proveniencia
0 = a mű nem ismeri
t. = tábla
térk. = térkép
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